

خبر

یکشنبه ۲۰ اردیبهشت ۱۴۰۵
سال بیست و پنجم
شماره ۴۹۸۶
صفحه ۸
۴۰۰۰۰ تومان



پست الکترونیک: daryanews_bnd@yahoo.com

آبا بتن ساحل

تولید و عرضه بتن آماده

دفتر مرکزی: ۳۳۲۱۲۸۲۸-۳۳۲۱۲۹۲۹
کارخانه: ۳۳۵۶۱۰۳۳۰-۳۱

آدرس: بندرعباس- بلوار امام خمینی ترسیده
به میدان شهدا نیش خیابان دانش ساختمان
بنی هاشمی واحد ۲

میناب چشم انتظار یادمان

صفحه ۸ را بخوانید



عکس: علی زارعی

مرگ بی صدا؛ روایت تلخ آخرین شبِ کودکِ که بندرعباس را بی‌قرار کرد

معمای مرگ محمد معراج ۹ ساله

آب‌شیرقهوه باعث مرگ این کودک شد یا علت دیگری دارد؟

- پدر می‌گوید چند روز پیش از دانشگاه علوم پزشکی تماس گرفته‌اند و به او اطلاع داده‌اند که بررسی‌ها ادامه دارد و نتیجه قطعی هنوز اعلام نشده است. در این میان، خانواده فقط یک خواسته دارد: بچه‌های دیگر در خطر نباشند و این جمله، شاید جدی‌ترین خواسته‌ای باشد که در چنین پرونده‌هایی مطرح می‌شود.
- تا وقتی گزارش رسمی منتشر نشود، هر توضیحی فقط «حدس» است و این همان جایی است که خانواده هنوز میان درد و ابهام معلق مانده‌اند.
- مرگ محمدمعراج، یک پرونده عادی نیست. یک هشدار است. هشدار می‌شود. فردا دوباره تکرار می‌شود. [صفحه ۸ را بخوانید](#)

تیتراهای امروز

کشاورزی در تنگنای هزینه‌ها

۳

دریا گزارش می‌دهد

کودکان در تله دیجیتال

خطرات پنهان فضای مجازی

۵

امام جمعه بندرعباس:

نگاه جامعه نسبت

به فرزندآوری باید اصلاح شود

۳

ایران؛ وقتی خاک

ناموس غیرت می‌شود

۲

با هدف سنجش میزان آمادگی صورت گرفت

برگزاری مانور مدیریت بحران

در نیروگاه خلیج فارس

۳

نتیجه شوک آور جنگ علیه ایران

ایران چگونه نظم انرژی

جهان را تغییر داد؟

۲

روایت پزشک زن هرمزگانی از خدمت

و روزهای آتش و خون در جزیره بوموسی

اشهدمان را خواندیم

راه بازگشتی نداشتیم

۴

حمایت این نهاد در شهرستان حاجی آباد توزیع شد. رئیس کمیته امداد حاجی آباد با ابراز قدردانی از کشاورزان نیکوکار این شهرستان، بیان داشت: وقتی کشاورزان عزیز ما، با وجود تمام هزینه‌ها و سختی‌های این شغل و تولید محصولات کشاورزی، بخشی از ثمره‌ی زحمات ارزشمند خود را در قالب زکات مستحبی و به نیت خیر و احسان، به دست نیازمندان می‌رسانند، نشان‌دهنده درک عمیق آن‌ها از مسئولیت اجتماعی، اعتقادات مذهبی و همدلی آنان با نیازمندان است و ما در نهاد خدمتگزار کمیته امداد تلاش می‌کنیم این اقدامات ارزشمند را هدفمند و در قالب تأمین مایحتاج اولیه و ضروری خانواده‌های ایتم و نیازمندان و همچنین با حفظ کرامت این عزیزان در اختیارشان قرار دهیم.

در قالب زکات مستحبی انجام شد

اهدای ۲۰ تن سیب زمینی به نیازمندان

شمال و آشکارا و با همکاری حوزه توسعه‌ی مشارکت‌های مردمی کمیته امداد، بیش از ۲۰ تن سیب زمینی در قالب زکات مستحبی جمع‌آوری و در اختیار نیازمندان و خانواده‌های ایتم و نیازمندان تحت حمایت کمیته امداد قرار گرفت. احمدی، ارزش این اقدام خدایستدانه از محصولات کشاورزی را بالغ بر ۱ میلیارد تومان عنوان کرد و افزود: بر اساس هماهنگی‌های صورت گرفته، این مقدار سیب زمینی با همکاری امدادگران کمیته امداد میان ۲۰۰ خانواده نیازمند و ایتم تحت

گروه خبر // رئیس کمیته امداد شهرستان حاجی آباد گفت: در اقدامی خیرخواهانه و با هدف حمایت از اقشار کمتر برخوردار جامعه، کشاورزان شهرستان حاجی آباد با اهدای ۲۰ تن سیب زمینی، در حمایت از خانواده‌های نیازمند اقدام کردند. به گزارش خبرنگار دریا؛ حسن احمدی طیفکانی، رئیس کمیته امداد شهرستان حاجی آباد در این خصوص اظهار داشت: در اقدامی خیرخواهانه توسط کشاورزان بخش

یادداشت

میناب چشم انتظار یادمان



برابر شکوه این مظلومیت، اشک بریزند. اما در میان این همه سوگ، گرمای طاقت‌فرسای جنوب، که به ۵۰ درجه می‌رسد، بر بیکرهای بی‌جان این گل‌های تازه شگفته، بی‌رحم است. در حالی که مردم در گرمای سوزان، در کنار مزار جگرگوشه‌هایشان ایستاده‌اند، سایه‌ای بر سرشان نیست. خواسته این است: سایه‌بان‌های موثقی بر سر این گل‌های بهشت بگذارید! ما منتظر یک یادمان باشکوه هستیم؛ یادمانی که این زخم عمیق را التیام بخشد. ما نمی‌خواهیم تاریخ، این فاجعه را به فراموشی بسپارد. خواهیم دید، اجازه ندهید سرنوشت یادمان این شهیدان عزیز، مانند «شهادی ایراس» یا «یاغ موزه دفاع مقدس» در بندرعباس شود؛ پروژه‌هایی که دو دهه از وعده‌ی ساختنشان می‌گذرد و هنوز تنها در رویای ما هستند. مسئولان استانی و کشوری، نمایندگان مجلس، نایب رئیس مجلس، اعضای کمیسیون آموزش مجلس، وزیر ارشاد و مسئولان ذی‌مسئولیت، به این گلزار شهدا آمدند و انتظار می‌رود یادمان شهیدای مدرسه شجره طیبه زودتر ساخته شود و مشکلات موجود در این گلزار و شهرمیناب برطرف شود. شهدای شجره طیبه، اگر چه بود شدند، اما خاکسترشان در یاد ما، شعله‌ای است که هرگز خاموش نخواهد شد. میناب، امروز فقط یک شهر نیست؛ میناب، مزار بزرگ مظلومیتی است که جهان را بر لرزه درآورده است.

هفتاد روز است که از آن صبح خونین گذشته، اما انگار زمان در میناب متوقف شده است. انگار هنوز ساعت ۱۱:۴۰ صبح شنبه، نهم اسفندماه، در میان همه‌ی دهم رمضان، آن صدای کرکننده و وحشتناک، سکوت زندگی را در هم شکست. آن لحظه‌ای که موشک‌هایی بی‌رحم آمریکایی-صهیونیستی، نه یک ساختمان، بلکه قلب بی‌گناهی یک نسل را هدف گرفتند؛ مدرسه‌ی «شجره طیبه» میناب را، جایی که بوی جوهر و کتاب، با بوی باروت و مرگ گره خورد. آن روز، که آسمان تهران هم با شهادت رهبر معظم انقلاب و فرماندهان بزرگ، سیاه و سوگوار بود، آسمان میناب با خون کودکان، سرخ شد.

در آن لحظات هولناک، وقتی اولین موشک فرود آمد، مسئولان مدرسه با اضطراب با والدین تماس گرفتند: «بیایید، فرزندانتان را ببرید!» اما تقدیر، نقشه‌ای تلخ‌تر داشت. در حالی که والدین با دلهره به سمت مدرسه می‌دویدند، دومین موشک، پهای مرگ را گستراند. موشک دوم، نه فقط دیوارها، بلکه امید، رویاها و بیکرهای کوچکی و معصوم را تکه‌تکه، ذوب و پودر کرد. در این گلزار بی‌کران، اکنون دانش‌آموزان ۶ تا ۱۳ ساله در کنار معلمانشان آرام گرفته‌اند. ۲۶ معلم که در آخرین لحظات، نه کتاب، بلکه بدن‌های لرزان دانش‌آموزانشان را در آغوش گرفتند تا محافظ‌شان باشند و با هم به آسمان پرواز کردند.

چشم‌های ما از دیدن این صحنه می‌سوزد؛ جایی که خواهر و برادر یا دوبرادر و یا دو خواهر کنار هم به خاک سپرده شده‌اند، و مادرانی که در میان خون فرزندانشان، خود نیز جاودانه گشته‌اند و اما آن بیکر گمشده... آن دانش‌آموز جاودان که حتی ذره‌ای از وجودش برای آغوش زمین باقی نماند، اما نامش در تمام کرانه‌های هستی، حک شده است؛ ماکان. امروز، گلزار شهیدای میناب، غوغای اشک است. شب و روز، جمعیت از هر سو به اینجا می‌آیند؛ از دورترین نقاط ایران و حتی از فرای مرزها، خبرنگارانی از کشورهای دیگر آمده‌اند تا با دیدن این مصیبت عظیم، در



شرکت س‌وی س‌آب آسیا

آگهی تجدید فراخوان شناسایی متقاضیان جهت برگزاری مناقصه عمومی به شماره ۰۴-۱۵۷

مربوط به عملیات ترمیم خطوط لوله‌های منتهی به آبگیر و ویربکس و لایروبی، گسارزدایی و تعویض شبکه آشغالگیر ساکنن چمبرها مربوط به آبگیر دریایی مجتمع نمک‌زدائی بندرعباس واقع در ۳۰ کیلومتری غرب بندرعباس-را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکار واجد صلاحیت واگذار نماید.

شرایط متقاضیان:

- داشتن گواهی نامه صلاحیت پیمانکاری معتبر حداقل پایه ۳ رشته آب، زیر رشته سازه‌های دریایی، ساحلی و فراساحل از سازمان برنامه و بودجه کشور
- داشتن سوابق اجرایی در زمینه امور پیمانکاری سازه‌های دریایی و ساحلی و خطوط انتقال آب در بخش دریا "offshore" طی ده سال گذشته
- ارائه گواهی نامه صلاحیت ایمنی معتبر پیمانکاری از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی
- بدین وسیله از متقاضیان واجد صلاحیت که تمایل دارند در مناقصه حاضر شرکت نمایند، دعوت می‌شود نسبت به ارائه درخواست اعلام آمادگی به صورت رسمی و مکتوب و ارائه اسناد و مدارک درخواستی به آدرس مندرج در آگهی اقدام نمایند.
- **مدارک و مستندات جهت اعلام آمادگی:**
- نامه اعلام آمادگی شامل معرفی شماره همراه شرکت، نامبند مرتبط و شماره تماس وی با درج شماره مناقصه
- اساسنامه شرکت، روزنامه رسمی آخرین تغییرات شرکت و آخرین آدرس ارائه تصاویر گواهی نامه صلاحیت پیمانکاری سازمان برنامه و بودجه و گواهی نامه

آگهی مناقصه عمومی تأمین فروسیلیس شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام)



شرکت فولاد کاوه جنوب کیش

آگهی شماره ۱۴۰۵۱۳۵۲۱۷-۱ (نوبت دوم)

شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام) در نظر دارد جهت تأمین فروسیلیس (مطابق موارد مندرج در اسناد) از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای از تأمین‌کنندگان و تولیدکنندگان واجد شرایط و توانمند دعوت نماید. متقاضیان می‌توانند برای اطلاع از شرایط مناقصه و خرید اسناد مناقصه از تاریخ چاپ آگهی تا پایان وقت اداری روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۴ به وب سایت شرکت فولاد کاوه جنوب کیش به نشانی WWW.SKSCO.IR (قسمت خرید و فروش بخش مناقصه‌های جاری) مراجعه نمایند. ۱۴۰۵/۰۲۳

روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش (سهامی عام)

مرکز شبانه روزی نگهداری معلولین ذهنی حیپ این مظاهر چشم انتظار شماست

شماره کارت: ۶۰۳۷۶۹۱۹۹۰۱۶۷۳۸۹۰

خیابان آیت الله غفاری- بیمارستان شریعی- پشت شرکت آب و فاضلاب استان ضلع غربی بهزیستی بندرعباس

تلفن: ۰۹۱۷۹۷۰۳۰۲

شروع فروش سرویس اینترنت فیبرنوری در شهر بندرعباس

اینترنت با سرعت نور

اینترنت فیبرنوری

Fiber.SS1co.ir

تیمت نام و درخواست سرویس و درخواست سرویس

07632304 داخلی 55

گرانی خودرو و قابل توجه نیست؛ باید با سوداگران و محتکران برخورد شود

● گروه سیاسی // عضو هیئت رئیسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس با بیان اینکه هیچ بهانه‌ای برای افزایش قیمت خودرو پذیرفته نیست، گفت: باید با سوداگران و محتکران برخورد قاطع شود.علی حدادی ، بر اهمیت مدیریت بازار کالاهای اساسی تأکید کرد و گفت: فعالیت‌ها و تلاش‌های دولت در تأمین بازار و نیازهای اساسی مردم در دوران جنگ تحمیلی نسوم وضعیت خوبی داشت. با این حال، در حال حاضر، دولتمردان باید به کنترل بازار و نظارت بر قیمت‌ها توجه ویژه‌ای داشته باشند.وی ادامه داد: به هر حال، بخشی از افزایش قیمت‌ها ناشی از سوداگری، واسطه‌گری، دلالی یا احتکار است. تیم اقتصادی دولت باید به‌طور جدی وارد عمل شود و با سوداگران و محتکران برخورد کند.نماینده مردم طالقان در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: امروز در جامعه فراوانی وجود دارد که کالاهای اساسی کمبودی مشاهده نمی‌شود. با توجه به این وضعیت، در بخش احتکار، سیستم قضایی ما به‌ویژه سازمان تعزیرات باید به‌طور جدی وارد عمل شوند. این موضوع قطعاً قابل کنترل است و نیازمند اراده و عزم جدی و برخورد قاطع با محتکران است.عضو هیئت رئیسه کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی ادامه داد: اخیراً کمیسیون صنایع و معادن مجلس جلسه‌ای با خردروسازان برگزار کرد، زیرا از نظر ما گرانی خودرو قابل توجه نیست. با توجه به تأمین قطعات، هیچ بهانه‌ای برای افزایش قیمت خودرو پذیرفته نیست و لازم است قیمت‌ها اصلاح شوند.وی با تأکید بر لزوم واردات خودرو، اظهار کرد: دولت و صاحبان صنایع باید در زمینه واردات تسهیل‌گری کنند. کنترل بازار خودرو نیازمند این است که با افرادی که در این شرایط به سوداگری می‌پردازند، به‌طور قاطع برخورد شود. همچنین سازمان تعزیرات باید به‌طور جدی وارد عمل شود تا آرامش در جامعه و بازار حفظ گردد و از افزایش قیمت‌ها جلوگیری شود. به گزارش مهر ؛حدادی تأکید کرد: شورای رقابت، وزارت صمت و مجلس باید از ابزارهای نظارتی خود بهره‌برداری کنند تا ضمن افزایش کیفیت خودرو، قیمت‌ها نیز کاهش یابد. مهم‌ترین مأموریت و مسئولیت تیم اقتصادی دولت در حال حاضر، جلوگیری از افزایش قیمت‌هاست و برای این منظور راهکارهای مناسبی وجود دارد.



گروه سیاسی // ایالات متحده آمریکا در آستانه سفر دونالد ترامپ به چین و ژاپن است که اکثر آنها

نتیجه شوک آور جنگ علیه ایران

ایران چگونه نظم انرژی جهان را تغییر داد؟

گروه سیاسی // شوک جنگ ۴۰ روزه به بازارهای انرژی جهانی در حالی همچنان ادامه دارد که تحلیلگران جهانی معتقدند تجارت نفت و گاز پس از جنگ علیه ایران هرگز مانند گذشته نخواهد بود و آتشی که تل آویو و واشنگتن روشن کردند، به این زودی‌ها، خاموش نخواهد شدس و باید در انتظار «تغییر دائمی نظم انرژی جهان» بود.

نشریه آمریکایی «نیوزویک» در گزارشی تحلیلی، به قلم «تام اوکانر»، تحلیلگر ارشد حوزه امنیت ملی و سیاست‌خارجی به بررسی تاثیرهای جنگ آمریکا و رژیم‌صهیونیستی علیه ایران بر بازارهای بین‌المللی انرژی پرداخته و تأکید کرده است که جنگ علیه ایران، تنها یک درگیری نظامی منطقه‌ای نیست، بلکه به نقطه‌ای تعیین‌کننده در اقتصاد و امنیت انرژی جهان تبدیل شده است.نویسنده در این گزارش تأکید کرده است که ادامه ناامنی در تنگه هرمز، آسیب به زیرساخت‌های نفت و گاز، اختلال در حمل‌ونقل دریایی و افزایش ریسک ژئوپلیتیکی، موجب شده بسیاری از کارشناسان از شکل‌گیری «نظم جدید انرژی» سخن به میان آورند؛ «این بحران نه‌تنها قیمت نفت و گاز را افزایش داده، بلکه در حال بازتعریف ساختار تجارت جهانی انرژی است» که در ادامه مهم‌ترین محورهای این گزارش را می‌خوانید:

●اهمیت تنگه هرمز

تنگه هرمز یکی از حیاتی‌ترین گذرگاه‌های انرژی

سیاسی

چند گلوگاه دریایی وابسته است.بیش‌تر حملات حوثی‌های یمن به کشتی‌ها در دریای سرخ موجب کاهش شدید ترافیک کانال سوئز شده بود و اکنون بحران تنگه‌هرمز این نگرانی را چند برابر کرده‌است. بسیاری از شرکت‌های کشتیرانی مجبور شده‌اند مسیرهای طولانی‌تر و پرهزینه‌تری را انتخاب کنند. افزایش حق بیمه کشتی‌ها، طولانی شدن زمان حمل کالا و افزایش هزینه لجستیک، تأثیر مستقیمی بر زنجیره تأمین جهانی گذاشته و در نهایت هزینه‌ها را به مصرف‌کنندگان منتقل کرده‌است.

● تلاش کشورهای خلیج فارس برای

تتو‌بخشی

کشورهای عربی خلیج‌فارس برای کاهش وابستگی به تنگه هرمز، به توسعه مسیرهای جایگزین روی آورده‌اند.عربستان سعودی از خط لوله شرق به غرب استفاده می‌کند که نفت را به دریای سرخ منتقل می‌کند.امارات نیز خط لوله حبشنان – قیبره را توسعه داده تا صادرات نفت بدون عبور از هرمز انجام شود.این اقدامات بخشی از راهبرد جدید کشورهای منطقه برای افزایش تاب‌آوری در برابر بحران‌های آینده است.همچنین احتمال افزایش سرمایه‌گذاری در ذخیره‌سازی نفت در خارج از منطقه و نزدیک بازارهای

آسیب به زیرساخت‌های انرژی در خلیج‌فارس، کاهش صادرات نفت و افزایش هزینه بیمه و حمل‌ونقل دریایی، باعث شده هزینه انرژی در سطح جهانی بالا بماند.این موضوع می‌تواند به افزایش تورم جهانی، رکود اقتصادی و رشد هزینه‌های تولید در صنایع مختلف منجر شود. **بحران امنیت دریایی و تغییر مسیر تجارت** جنگ نشان داد تجارت جهانی تا چه اندازه به

(به وقت تهران) اسامی ۳ فرد و ۹ شرکت را به فهرست تحریم‌های وضع شده علیه ایران به بهانه منع اشاعه تسلیحاتی اضافه کرد. سه فرد تحریم‌شده اتباع کشورهای ایران، چین و بلاروس هستند. تمامی شرکت‌های تحریم‌شده نیز در کشورهای بلاروس و چین مستقر هستند. آمریکا گفته که این افراد و شرکت‌ها به بخش تسلیحاتی ایران کمک کرده و اقدام به تأمین مواد اولیه برای ساخت پهپادهای

«شاهد» کرده‌اند. این اقدام در حالی صورت می‌گیرد که تنها چند روز به سفر برنام‌ریزی شده دونالد ترامپ به چین برای دیدار با شی جین‌پینگ باقی مانده و تلاش‌های دیپلماتیک برای پایان دادن به جنگ با ایران به بن‌بست رسیده است. بیانیه وزارت خزانه‌داری تصریح می‌کند که این تحریم‌ها مشخصاً شرکت‌هایی در چین و هنگ‌کنگ را هدف قرار دهد.امارات که در زنجیره تأمین قطعات

نظامی و مواد خام برای صنایع پهپادی ایران نقش داشته‌اند.واشنگتن گفته که آماده است علیه هر شرکت خارجی، از جمله خطوط هوایی که در تجارت غیرقانونی با ایران همکاری می‌کنند، اقدام کند.اسکات بسنت، وزیر خزانه‌داری آمریکا، در بیانیه‌ای با تکرار ادعاهای ضدایرانی خود گفت: «ما به هدف قرار دادن افراد و شرکت‌های خارجی که سلاح‌های مورد نیاز ارتش ایران برای

استفاده علیه نیروهای آمریکایی را تأمین می‌کنند، ادامه خواهیم داد تا امنیت آمریکا حفظ شود».

به گزارش هشمهری آنلاین؛ تحلیلگران معتقدند زمان‌بندی این تحریم‌ها درست پیش از سفر ترامپ به پکن، پیامی صریح به دولت چین است تا حمایت‌های اقتصادی و تدارکاتی خود از تهران را در میانه درگیری‌های جاری در تنگه هرمز متوقف کند.

اقدام آمریکا علیه ایران و چین در آستانه سفر ترامپ به پکن

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای مناقصه شماره ۱۰۷-۰۵

شرکت صبا فولاد خلیج فارس در نظر دارد تامین کولر گازی و لوازم سرد کننده (مطابق با اسناد مناقصه) را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله‌ای به تامین کنندگان و فروشنندگان واجد شرایط واگذار نماید. از این رو،از کلیه شرکت‌های فعال و علاقه‌مند در این حوزه دعوت می‌شود طبق شرایط ذیل در این مناقصه شرکت نمایند.

نحوه دریافت اسناد مناقصه

۱- واریز مبلغ ۲,۰۰۰,۰۰۰ ریال (دو میلیون ریال) بابت خرید اسناد مناقصه، به شماره حساب ۱۰۳۶۲۰۳۵۹۱ و شماره شبدا ۰۳۵۹۰۰۱۰۰۰۲۳۳۶۲۰۳۵۹۰۰۱ IR۰۷۰۷۰۰۰۰۱ نزد بانک رسالت گلشهر بندرعباس، به نام شرکت صبا فولاد خلیج فارس.

۲- ثبت نام در سامانه SRM: کلیه متقاضیان موظفند در سامانه تدارکات الکترونیکی (SRM) شرکت صبا فولاد خلیج فارس به آدرس <https://srm.sabasteel.co> ثبت‌نام و تکمیل‌بروفایل نمایند. (ارسال اسناد مناقصه منوط به تکمیل ثبت‌نام در این سامانه است.)

۳- ارسال نامه اعلام آمادگی به همراه کپی فیش واریزی به آدرس ایمیل:

purchase2.tender@sabasteel.ir

شماره اپلیکیشن «بله» ۰۹۳۳۳۶۶۷۶۸

موضوع ایمیل: اعلام آمادگی برای شرکت در مناقصه شماره ۱۰۷-۰۵

محتوای نامه اعلام آمادگی: باید شامل آدرس ایمیل رسمی شرکت، شماره تماس و نام شخص رابط باشد.

تذکر مهم: اسناد مناقصه، پیش‌نویس قرارداد و کلیه اطلاعیه‌های بعدی، صرفاً از طریق ایمیل رسمی اعلام‌شده توسط متقاضی، ارسال خواهد شد.

شرایط مالی شرکت در مناقصه:

• ارائه ضمانت‌نامه شرکت در مناقصه (ضمانت نامه بانکی) به مبلغ ۲,۵۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (دو میلیارد و پانصد و پنجاه میلیون ریال).

جدول زمانی انجام مناقصه :

آخرین مهلت دریافت اسناد	آخرین مهلت تحویل پاکات	تاریخ گشایش پاکات الف و ب و ج
۱۴۰۵/۰۲/۲۷	۱۴۰۵/۰۳/۱۰	۱۴۰۵/۰۳/۱۱

نحوه ارائه پیشنهادها: کلیه متقاضیان موظفند پیشنهاد خود را در سه پاکت جداگانه، مهر و موم‌شده با عناوین زیر، حداکثر تا ساعت ۱۴:۰۰ روز ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ به آدرس ذیل ارسال نمایند:

پاکت الف: ضمانت‌نامه شرکت در مناقصه **پاکت ب:** اسناد، فرم‌ها و مدارک ارزیابی

پاکت ج: پیشنهاد قیمت (فقط قیمت)

آدرس جهت ارسال اسناد : استان هرمزگان، بندرعباس، کیلومتر ۱۳ جاده بندر شهید رجایی، منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس، مجتمع صبا فولاد خلیج فارس، واحد حراست (داخلی ۲۱۳۱).

اطلاع‌رسانی و استعلام: متقاضیان محترم می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر در ساعات اداری با شماره ۰۳۱۰-۰۷۶ تماس گرفته

و به ترتیب با موارد زیر ارتباط برقرار نمایند:

داخلی ۲۲۴۲ (مهندس منصوری): خرید مواد اولیه انرژی و اقلام مصرفی

داخلی ۲۴۵۳ (مهندس ارزنگ): امور فنی

داخلی ۲۲۳۰ (قسمت برنامه‌ریزی خرید): راهنمایی و رفع اشکال سامانه SRM.

به پیشنهاداتی که مطابق با شرایط مندرج در اسناد مناقصه نباشند و یا پس از مهلت مقرر و خارج از چارچوب اعلام‌شده ارسال گردند، ترتیب اثر داده نخواهد شد.

هزینه انتشار این آگهی بر عهده برنده نهایی مناقصه خواهد بود.



گروه خبر // امام جمعه بندرعباس با اشاره به تحولات اخیر منطقه، خلیج فارس را نه صرفا یک پهنه آبی بلکه «خانه ملت ایران» توصیف کرد و گفت: تاریخ، هویت و امنیت این منطقه با نام ایران گره خورده است.

آیت‌الله محمدعبادی‌زاده در خطبه‌های نماز جمعه بندرعباس اظهار کرد: خلیج فارس هرگز

محل رجزخوانی و قدرت‌نمایی بیگانگان نبوده و نخواهد بود و ملت ایران در طول تاریخ نشان داده‌اند کسه در برابر هرگونه زیاده‌خواهی و دخالت خارجی ایستادگی می‌کنند.وی با اشاره به اهمیت ژئوپلیتیکی خلیج فارس و دریای عمان افزود: حضور مقتدرانه جمهوری اسلامی ایران در سواحل این دو پهنه حیاتی یک ضرورت انکارناپذیر است و امنیت و ثبات این منطقه باید توسط کشورهای منطقه، به‌ویژه ایران، تأمین شود.نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان همچنین با اشاره به پیام اخیر رهبر انقلاب درباره خلیج فارس تصریح کرد: این پیام فراتر از یک موضع‌گیری معمول و در حقیقت سندی راهبردی برای ترسیم نظم جدید منطقه‌ای و

امام جمعه بندرعباس:

نگاه جامعه نسبت به فرزند آوری باید اصلاح شود

بازتعریف معماری امنیتی خلیج فارس و دریای عمان است؛ نظمی که در آن برای رفتارهای سلطه‌گرانه، دزدی دریایی و دخالت قدرت‌های خارجی جایی وجود نخواهد داشت.عبادی‌زاده ادامه داد: بر اساس این نگاه، ایران می‌تواند بعنوان محور ثبات و قدرت در منطقه نقش آفرین باشد و شکل‌گیری نظم جدید باید با مشارکت همه کشورهای منطقه و در راستای منافع ملت‌های آنان انجام شود، نه بر اساس اهداف بازیگران فرامنطقه‌ای.امام جمعه بندرعباس با اشاره به تهدیدهای آمریکا و رژیم صهیونیستی نیز گفت: تجربه نشان داده است که مردم ایران، نیروهای مسلح و رزمندگان کشور در برابر تهدیدها ایستادگی کرده‌اند و نتیجه این ایستادگی، عقب‌نشینی و ناتوانی

و خدمت‌رسانی را فراهم کند و هلال احمر را در انجام مأموریت‌های انسانی خود توانمندتر سازد. امام جمعه بندرعباس در ادامه با تأکید بر ضرورت گفتمان‌سازی درباره افزایش جمعیت، این موضوع را از مسائل مهم و سرنوشته‌ساز آینده کشور دانست و هشدار داد: در صورت ادامه روند کنونی، جامعه ایران در سال‌های آینده با چالش جدی کاهش و پیر شدن جمعیت مواجه خواهد شد.وی با اشاره به دانشگاه‌ها، رسانه‌ها و علما باید با همکاری یکدیگر هلال‌احمر جمهوری اسلامی ایران به‌ویژه هلال احمر استان هرمزگان اظهار کرد: این مجموعه همواره در خط مقدم خدمت‌رسانی قرار دارد و در رخدادهایی مانند سیل، زلزله و دیگر بحران‌ها از نخستین نهادهایی است که وارد عمل می‌شود و نقش مؤثری در کاهش آلام مسرد دارد.عبادی‌زاده همچنین با توصیه به جوانان برای حضور فعال در کانون‌های جوانان هلال احمر گفت: عضویت جوانان در این مجموعه می‌تواند زمینه مشارکت گسترده‌تر آنان در فعالیت‌های امدادی



با جدیت در مسیرهای مختلف شهرستان میناب ادامه خواهد داشت.

خدمت‌رسانی و افزایش رضایتمندی کاربران جاده‌ای است و روند نگهداری و بهسازی راه‌ها

تداوم عملیات بهسازی راه‌ها در میناب با هدف افزایش ایمنی

برای بهبود شرایط عبور و مرور در محورهای ارتباطی این شهرستان خبر داد.وی با اشاره به به انجام لکه‌گیری در ابتدای محور میناب– هشتبندی گفت: این عملیات به طول ۲ کیلومتر و با مصرف ۶ تن آسفالت انجام شده که موجب رفع آسیب‌های سطح راه و روان‌سازی تردد خودروها دارد.

رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان میناب در ادامه افزود: در محور میناب–بشاگرد نیز عملیات مرمت رویه آسفالتی در محدوده کشمیری به طول ۱ کیلومتر و با

گروه خبر // رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان میناب از اجرای عملیات لکه‌گیری و مرمت آسفالت در محورهای میناب–هشتبندی و میناب–بشاگرد با مصرف ۱۸ تن آسفالت خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا ، عملیات راهداری جهت ارتقای ایمنی در محور های ارتباطی شهرستان میناب انجام شد.عباس شبانی رئیس اداره راهداری و حمل و نقل جاده‌ای شهرستان میناب‌از اجرای مجموعه‌ای از عملیات راهداری



گروه خبر // مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان هرمزگان از آغاز فرایند ثبت‌نام بیست و یکمین جشنواره تعاونی‌های

بر تر سال ۱۴۰۵ خبر داد و از تعاون‌گران استان دعوت کرد تا برای نمایش توانمندی‌های خود در این رقابت ملی و استانی حضور یابند.

به گزارش خبرنگار دریا ، کیامرت برخورداری با اعلام این خبر اظهار داشت: این جشنواره با هدف شناسایی، معرفی و تجلیل از الگوهای موفق تعاونی و بان رویکرد ترویج فرهنگ تعاون و تبیین نقش این بخش در تیل به اهداف کلان اقتصادی

برگزار می‌شود.وی با اشاره به جایگاه راهبردی تعاونی‌ها در ساختار اقتصادی کشور تصریح کرد: بخش تعاون به‌عنوان یکی از ارکان سه‌گانه اقتصاد، پیشران اصلی در ایجاد اشتغال پایدار، توسعه عدالت اجتماعی و مردمی‌سازی اقتصاد است. برگزاری این جشنواره فرصتی مغتنم برای ارزیابی عملکرد، شناسایی ظرفیت‌های ناورانه و معرفی الگوهای موفق مدیریتی به فعالان این حوزه فراهم می‌آورد.

با هدف سنجش میزان آمادگی صورت گرفت

برگزاری مانور مدیریت بحران در نیروگاه خلیج فارس



گروه خبر // مانور مشترک مدیریت بحران با مشارکت واحدهای تعمیرات الکتریک، بهره‌برداري اتاق فرمان و اداره ایمنی (HSE) با هدف ارزیابی میزان آمادگی عملیاتی و ارتقای توان واکنش سریع، برای نخستین بار در نیروگاه گازی خلیج فارس برگزار شد. این مانور بر اساس سناریوی فرضی «اختلال شدید در شبکه برق داخلی نیروگاه» طراحی و اجرا گردید.

به گزارش خبرنگار دریا؛ نیروگاه گازی خلیج فارس در راستای دستیابی به استانداردهای جهانی ایمنی، همواره با برگزاری دوره‌های آموزشی و تمرینات منظم، افزایش سطح آمادگی کارکنان و تقویت تسوان عملیاتی خود را دنبال می‌کند.این رزمایش در واحدهای ورکشاپ و سالن بهره‌برداری نیروگاه انجام شد و طی آن واحدهای مختلف از جمله الکتریک، بهره‌برداری، ایمنی، آتش‌نشانی و روابط عمومی حضور فعال داشتند. برنامه‌های از پیش‌تعیین‌شده توسط تیم واکنش سریع نیروگاه به اجرا درآمد و تمامی مراحل مطابق سناریوی تدوین‌شده پیش رفت.این مانور با فرماندهی باقر استوار، مسئول تیم واکنش سریع نیروگاه، و با هدف ساماندهی و استقرار سامانه مدیریت شرایط اضطراری، کاهش خسارات جانی، مالی،



اهمیت جایگاه استراتژیک نیروگاه در تأمین انرژی پایدار کشور عنوان کرد و افزود: حفظ و حراست از تجهیزات ارزشمند نیروگاه و پیشگیری از خسارات احتمالی، مستلزم هوشیاری،دقت‌نظر وارتقای سطح آمادگی کارکنان است. شناخت صحیح تهدیدات می‌تواند نقش مهمی در تقویت پدافند غیرعامل و ارتقای ایمنی این مجموعه بزرگ صنعتی داشته باشد.» وی تأکیدکرد:مانورهای دوره‌ای کمیته‌های تخصصی با هدف سنجش آمادگی امورهای مختلف برگزار می‌شود و گزارش مستند این مانورها در جلسات تخصصی ارائه و تحلیل می‌گردد تا علاوه بر شناسایی نقاط قوت، ضعف‌ها و آسیب‌ها نیز بررسی و برای رفع آن‌ها برنامه‌ریزی شود.در ادامه، باقر استوار رئیس اداره ایمنی و آتش‌نشانی نیروگاه گفت: در این مانور، توان نیروهای واکنش سریع در شرایط اضطراری ارزیابی شد. بلافاصله پس از



دستور مدیرعامل نیروگاه گازی خلیج فارس اجرا و با موفقیت به پایان رسید. در پایان، نقاط قوت و ضعف عملیات مورد ارزیابی دقیق قرار گرفت تا زمینه‌ساز ارتقای برنامه‌های ایمنی و عملیاتی در آینده باشد.مهرداد علیخانی مدیرعامل نیروگاه خلیج فارس، هدف اصلی از اجرای این مانور را «تأین‌نشانی اطلاع‌داد و تیم واکنش سریع فوراً وارد عمل شد. همچنین در تاریخ ۱۶ اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۵ مانور ویژه‌ای به‌منظور سنجش آمادگی تیم امداد انرژی نیروگاه برگزار گردید. هدف این مانور، ارزیابی میزان هماهنگی و آمادگی واحدهای مرتبط در مدیریت شرایط اضطراری حوزه تأمین انرژی بود. این رزمایش شامل ارزیابی سرعت عمل تیم واکنش سریع، دقت در اجرای فرایندهای استاندارد، بررسی توان نیروگاه در تشکیل تیم امداد، وضعیت تجهیزات و ابزار، سسرعت صدور حکم مأموریت و میزان آمادگی کارکنان در زمان استاندارد انجام عملیات بود.

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان عنوان کرد

جشنواره تعاونی‌های بر تر، تجلی مشارکت مردمی در تحقق عدالت اقتصادی

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان در خصوص جزئیات و زمان‌بندی این رویداد گفت: شاخص‌های کمی و کیفی ارزیابی تعاونی‌ها از تاریخ ۱۵ اردیبهشت ۱۴۰۵ در سامانه جامع و هوشمند بخش تعاون بارگذاری شده است. مدیران شرکت‌های تعاونی در سراسر استان می‌توانند از ۱۵ اردیبهشت‌ماه حداکثر تا تاریخ ۱۵ خردادماه سال جاری با مراجعه به این سامانه، نسبت به ثبت‌نام، به تصویر بکشند.

ارتقای ایمنی محور جغین جنوبی

با اجرای عملیات اصلاحی در نقاط پرتگاهی



جغین جنوبی خبر داد و گفت این اقدام با هدف افزایش ایمنی تردد و کاهش سوانح جاده‌ای انجام شده است.در این اقدام، نقاط کور مسیر شناسایی و رفع شد و هم‌زمان با ایجاد شانه راه، اجرای پدخاکی گرفت تا شرایط عبور و مرور به‌ویژه در نقاط حادثه‌خیز، ایمن‌تر و پایدارتر شود.این عملیات با به‌کارگیری یک دستگاه بلدوزر، یک دستگاه لودر و دو دستگاه کامیون کبیرسی انجام شده و روند اجرایی آن در راستای صیانت از جان کابران جاده‌ای و بهبود وضعیت راه‌های ارتباطی منطقه ادامه دارد.

گروه خبر // رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان رودان از اجرای عملیات اصلاحی در نقاط پرتگاهی محور

شده است. به گزارش خبرنگار دریا ، عملیات ایمنی در نقاط پرتگاهی محور جغین جنوبی انجام شده است.آرش زاور رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان رودان از اجرای عملیات اصلاحی در نقاط پرتگاهی محور

امام جمعه بشاگرد عنوان کرد

معلمان بشاگردی مجاهدان گمنام



گروه خبر // معلمان با جهاد تبیین آینده فرهنگی انقلاب را پاسبان باشند.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ حجه الاسلام والمسلمین حسین غلامی در جشن روز معلم که در بوستان شهر سردشت مرکز شهرستان بشاگرد برگزار شد ضمن تبریک هفتمه معلم، معلمان را به روشنگری و تبیین دستاوردهای انقلاب اسلامی فراخواند. وی با استناد به فرموده‌های امام شهید ، بر نقش کلیدی و محوری معلمان در حفظ آینده انقلاب تأکید و آنان را به پرورش و معرفی دانش‌آموزان تراز انقلاب توصیه نمود. در ادامه، حسین غلامی با تقدیر از زحمات همه فرهنگیان در روزهای سخت و شرایط امنیتی کشور، از زینار و تلاش آنان تشکر کرد. امام جمعه شهرستان بشاگرد با عرض خادقوت ویژه



یکشنبه ۲۰ اردیبهشت ۱۴۰۵

۲۲ ذی القعدة ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۸۶

سرمقاله

کشاورزی در تنگنای هزینه‌ها



علی زارعی/دریا

daryaz1359@gmail.com

● بخش کشاورزی همواره یکی از ارکان اصلی امنیت غذایی کشور به شمار می‌رود و نقش کشاورزان در تأمین نیازهای اساسی جامعه بر کسی پوشیده نیست. با این حال، واقعیت‌های امروز این حوزه نشان می‌دهد که تولیدکنندگان محصولات کشاورزی، به‌ویژه در استان‌هایی مانند هرمزگان، بیش از هر زمان دیگری با فشارهای اقتصادی و چالش‌های جدی مواجه شده‌اند.در سال جاری، افزایش قابل توجه قیمت نهاده‌های کشاورزی شرایط را برای تولیدکنندگان دشوارتر کرده است. به عنوان نمونه، قیمت کود شیمیایی با نرخ دولتی در هرمزگان جهتی ۵ تا ۷ برابری را تجربه کرده است؛ افزایشی که تأثیر مستقیم بر هزینه‌های تولید گذاشته و بسیاری از کشاورزان را با نگرانی جدی در مورد ادامه فعالیت خود رویه‌رو کرده است. در کنار این موضوع، قیمت بذر، سموم کشاورزی، دستمزد کارگران، هزینه‌های حمل‌ونقل و تجهیزات بسته‌بندی محصولات نیز روندی افزایشی داشته و مجموع این عوامل، تولید را با فشار مضاعف مواجه کرده است. در چنین شرایطی، اهمیت حمایت هدفمند از تولیدکنندگان بیش از گذشته احساس می‌شود؛ به‌ویژه در مورد محصولات استراتژیکی مانند گندم که جایگاه ویژه‌ای در سبد غذایی مردم دارد. با وجود این اهمیت، قیمت تضمینی خرید گندم در سال جاری حدود ۴۹ هزار و ۶۵۰ تومان (با احتساب ۶۵۰ تومان بیمه) تعیین نشده است؛ رقمی که بسیاری از کشاورزان آن را متناسب با هزینه‌های واقعی تولید نمی‌دانند. علاوه بر این، تأخیر در پرداخت مطالبات گندمکاران نیزسه به یکی از دغدغه‌های جدی آنان تبدیل شده است.واقعیت آن است که کشاورز برای تهیه نهاده‌ها و پرداخت دستمزدها نیازمند نقدینگی فوری است و زمانی که مطالبات او با تأخیر پرداخت می‌شود، ادامه فعالیت برایش دشوار خواهد شد. در چنین فضایی، پایدن بودن قیمت خرید و پرداخت دیر هنگام مطالبات می‌تواند زمینه‌ساز بروز پدیده‌هایی مانند قاچاق گندم شود؛ زیرا در برخی بازارهای خارج از چرخه رسمی، این محصول با قیمت بالاتر

و به‌صورت نقدی خریداری می‌شود.بدیهی است اگر از کشاورزان و گندمکاران حمایت واقعی صورت گیرد و محصول آنان با قیمت مناسبتر و پرداخت به‌موقع و نقدی خریداری شود، نه‌تنها انگیزه قاچاق کاهش می‌یابد، بلکه تولید داخلی نیز افزایش خواهد یافت. در چنین شرایطی، کشور می‌تواند با اتکا به ظرفیت‌های داخلی، نیاز خود به واردات گندم را کاهش داده و گام‌های مؤثرتری در مسیر خودکفایی بردارد. در این حوزه بایستی مانند برخی کشورها، دولت بذرو کود و… را در اختیار کشاورزان قرار دهد و پس از برداشت محصول، هزینه بذر و کود و… را کسرس نموده و سود کشاورز را به آنها پرداخت کند تا با اشتیاق بیشتری محصولات استراتژیک وحی نهاده های دامی ….. تولید کنند. از سسوی دیگر، مشکلات بازار محصولات کشاورزی تنها به گندم محدود نمی‌شود. تجربه سال‌های اخیر نشان داده است که برخی محصولات، با وجود هزینه‌های بالای تولید، در زمان برداشت با افت شدید قیمت مواجه می‌شوند؛ به‌گونه‌ای که گاهی برداشت آن‌ها نیز صرفه اقتصادی ندارد.ودر زمین کشاورزی رها شده و یا غذای دام می‌شود. نمونه فعلی این وضعیت در مورد محصول نیاز مشاهده می‌شود که بسیاری از کشاورزان از پایین بودن قیمت آن در بازار گلایه دارند. همچنین گزارش‌هایی وجود دارد مبنی بر اینکه مطالبات برخی کشاورزان بابت خریدهای دولتی سال گذشته هم هنوز به‌طور کامل پرداخت نشده است.تداوم چنین شرایطی می‌تواند انگیزه تولید در بخش کشاورزی را کاهش دهد و در بلندمدت بر امنیت غذایی کشور تأثیر بگذارد. حمایت اصولی از کشاورزان، اصلاح سیاست‌های خرید تضمینی، مدیریت بازار محصولات و توجه جدی به هزینه‌های تولید، از جمله اقداماتی است که می‌تواند به پایداری این بخش مهم اقتصادی کمک کند. بی‌تردید تقویت کشاورزی، تنها حمایت از یک قشر تولیدکننده نیست؛ بلکه سرمایه‌گذاری برای امنیت غذایی، ثبات بازار و رفاه عمومی جامعه به شمار می‌آید.

خبر

لکه گیری گسترده محور پارسیان – بندرلنگه

با استفاده از ۶ تن آسفالت

● گروه خبر // عملیات لکه‌گیری محور پارسیان – بندرلنگه با هدف ارتقای ایمنی عبور و مرور، بهبود سطح راه و رفع نقاط آسیب‌دیده در بازه بر تردد کیلومتری ۱ تا ۶۳ اجرا شند و طی آن بخش‌های معیوب مسیر با استفاده از ۶ تن آسفالت اصلاح و برای تردد ایمن‌تر شهروندان و رانندگان آمادسازی شد.به گزارش خبرنگار دریا ، عملیات لکه‌گیری محور پارسیان – بندرلنگه در بازه کیلومتری یک تا شصت‌وسه با هدف ارتقای ایمنی عبور و مرور اجرا شد.الله‌رضا نوربخش، رئیس اداره راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای شهرستان پارسیان با اعلام این خبر گفت: در جریان این عملیات، عوامل راهداری با بهره‌گیری از ۶ تن آسفالت، نقاط آسیب‌دیده مسیر را اصلاح و سطح محور را به وضعیت مطلوب بازگرداندند.وی با تأکید بر اینکه نگهداری و بهسازی راه‌ها یکی از اولویت‌های اصلی مجموعه راهداری شهرستان است، افزود: اجرای این اقدامات نقش مهمی در کاهش خطرات ترافیکی و بهبود کیفیت سفرهای جاده‌ای برای شهروندان و رانندگان دارد. نوربخش در پایان از مشارکت و تلاش مستمر راهداران در انجام این عملیات قدردانی کرد و بر تداوم برنامه‌های حفظ و نگهداری راه‌های مواصلاتی در سطح شهرستان پارسیان تأکید نمود.



مهدي ميززاده

Mehdi.mirzadeh 9127@gmail.com

گزارش اختصاصی // در عصر دیجیتال کنونی، فضای مجازی به یکی از فراگیرترین و تأثیرگذارترین محیطها برای رشد، یادگیری و تعامل کودکان تبدیل شده است.

این دنیای مجازی، با گسترده‌گی بی‌نهایت خود، دروازه‌ای به سوی دانش، خلاقیت و ارتباطات نوین را بر روی کودکان می‌گشاید. از منابع آموزشی غنی و بازی‌های فکری که توانایی حل مسئله را تقویت می‌کنند، گرفته تا امکان برقراری ارتباط با دوستان و آشنایان در فواصل دور، فضای مجازی پتانسیل‌های عظیمی را برای غنی‌سازی تجربه کودکی فراهم می‌آورد. با این حال، این فرصت‌های درخشان، در پس خود، تهدیدهای جدی و گاه پنهانی را گاه پنهانی به همراه دارند که سلامت جسمی، روانی، اخلاقی و اجتماعی کودکان را به طور مستقیم تحت تأثیر قرار می‌دهد.ماهیت گمنام و بدون محدودیت نسبی این فضا، آن را به بستری مناسب برای انتشار محتوای نامناسب، خشونت‌آمیز، یا گمراه‌کننده تبدیل کرده است. کودکان، به دلیل سطح رشد شناختی و درک محدود خود، اغلب در تمایز میان اطلاعات صحیح و نادرست، یا تشخیص نیت‌های پنهان افراد سوچو، ناتوان هستند. این آسیب‌پذیری، آن‌ها را در معرض خطرات از جمله مواجهه با محتوای جنسی، ترویج خشونت، قلدری سایبری، کلاهبرداری‌های اینترنتی، و حتی سوءاستفاده‌های جنسی قرار می‌دهد. علاوه بر این، جذابیت فریبنده بازی‌های آنلاین و شبکه‌های اجتماعی می‌تواند به سرعت منجر به وابستگی شدید و اعتیاد دیجیتال شود؛ اعتیادی که نه تنها آرامشند کودکان را به هدر می‌دهد، بلکه باعث انزوا اجتماعی، کاهش تمرکز، افت تحصیلی و بروز مشکلات جدی روانی مانند اضطراب و افسردگی می‌گردد.از سوی دیگر، تعاملات روزمره در دنیای واقعی، که لازمه رشد مهارت‌های اجتماعی، همدلی و توانایی برقراری ارتباط مؤثر است، در کودکانی که زمان زیادی را در فضای مجازی سپری می‌کنند، به شدت کاهش می‌یابد. این کاهش تعاملات رودرو، می‌تواند منجر به ضعف

در مهارت‌های ارتباطی، دشواری در درک احساسات دیگران و انزوای عمیق‌تر شود. همچنین، مقایسه مداوم زندگی خود با تصاویر غالباً غیرواقعی و ایده‌آل‌سازی شده در شبکه‌های اجتماعی، می‌تواند حس ناکافی بودن، عزت‌نفس و رضایتی از خود را در کودکان تشدید کند.با توجه به این چالش‌های چندوجهی، وظیفه والدین و مربیان، نه تنها آگاهی‌بخشی درباره این خطرات، بلکه تدوین استراتژی‌های مؤثر برای هدایت کودکان در این محیط دیجیتال است. این گزارش با نگاهی جامع به این تهدیدات و با در نظر گرفتن ظرفت‌های رشد کودکان، راهکارهای عملی و کاربردی را برای محافظت از نسل آینده در برابر آسیب‌های فضای مجازی ارائه می‌دهد، تا بتوانند با اطمینان خاطر بیشتری در این دنیای پرشتاب گام بردارند.

بیشتر از آسیب‌های دیجیتال

- فضای مجازی جاقوی دلبله است؛ آموزش والدین، راه نجات کودکان از آسیب‌های دیجیتال**

حجت‌الاسلام والمسلمین احمد غلامی، کارشناس ارشد مسائل خانواده، در گفتگو با خبرنگار ما با بیان اینکه فضای مجازی ذاتاً دارای دو جنبه متضاد است گفت: فضای مجازی هم یک فرصت بزرگ برای یادگیری، و هم تهدیدات و تبادل نظر است و هم در صورت استفاده نادرست، تبدیل به یک قربانگاه برای کاربران، به‌ویژه کودکان می‌شود. وی افزود: اگر نحوه آموزش و به‌کارگیری صحیح فضای مجازی را

اجتماعی



دریا گزارش می‌دهد

کودکان در تله دیجیتال

خطرات پنهان فضای مجازی

دادن جاقویی تیز به دست کودک است.وی تأکید کرد: مشکل اصلی اینجاست که والدین هنوز آموزش لازم را برای ورود و استفاده درست از فضای مجازی ندیده‌اند. ما باید بدانیم از این ابزار در چه زمانی، با چه هدفی و در چه سطحی استفاده کنیم. تا زمانی که والدین درک دقیقی از کارکردهای فضای مجازی پیدا نکنند، فرزندان نیز مصرف‌کنندگان بی‌هدف خواهند بود.غلامی خاطر نشان کرد: فضای مجازی یک فرصت بزرگ است، اما فقط برای کسانی که شیوه صحیح بهره‌گیری از آن را آموخته‌اند. خانواده‌های ایرانی باید به جای رقابت در ظاهر، به آموزش، الگوبرداری مثبت و اداره هوشمندانه این فضا توجه کنند. آموزش والدین، مراقبت هوشمندانه و گفتگو با کودک، تنها راه عبور

این دنیای پیچیده دیجیتال امروز است.

فضای مجازی، سلاح دشمن برای فروپاشی خانواده؛ ضرورت آموزش و نظارت والدین
حجت‌الاسلام والمسلمین احمد غلامی، کارشناس ارشد مسائل خانواده، در ادامه گفتگویی خود با خبرنگار سا، فضای مجازی را ابزار اصلی دشمنان برای تضعیف ارزش‌های اسلامی و از هم پاشیدن خانواده‌ها دانست و اظهار داشت: تنها چیزی که در این شرایط تحریم‌ها، دشمنان ما را محدود نکرده، همین فضای مجازی و اینترنت است. این نشان می‌دهد که این ابزار در دست دشمن، هدفی جز نابودی فرهنگ،

یاد بگیریم، می‌توانیم با هزینه بسیار کم، با جهان ارتباط برقرار کنیم، از برترین اسنادید و الگوهای آموزشی بهره ببریم و کیفیت زندگی را ارتقا دهیم. اما اگر صرفاً مصرف‌کننده باشیم، زبان‌های جدی فرهنگی و اخلاقی در انتظار ماست.غلامی با انتقاد از وضعیت فعلی خانواده‌ها گفت: متأسفانه بسیاری از کاربران ایرانی، به‌جای استفاده آموزشی و الگوبرداری مثبت، در دام ظاهر و رقابت‌های سطحی فضای مجازی گرفتار شده‌اند. باتفرم‌هایی مانند اینستاگرام در ظاهر دنیایی از زیبایی و آرامش نتسنان می‌دهند، اما در واقعیت، زندگی‌های غیرواقعی و صحنه‌سازی شده را به مخاطب القا می‌کنند. وقتی خانواده‌ها این سبک را الگو قرار می‌دهند، حریم خصوصی، سادگی و آرامش زندگی واقعی از بین می‌رود.ی ادامه داد: کودکان امروز از بدو تولد با تلفن همراه والدین مواجه‌اند؛ اولین تصویری که می‌بینند صفحه‌نمایش موبایل است، نه چهره پدر و مادر یا اسباب‌بازی ساده. در گذشته، ارتباط کودک با محیط از طریق لمس اشیا و همراهی والدین شکل می‌گرفت، اما اکنون دنیای مجازی جایگزین دنیای واقعی شده است.غلامی تصریح کرد: وقتی والدین خود دچار وابستگی به فضای مجازی هستند، طبیعی است که کودک نیز الگوی همان رفتار را بیاموزد. در بسیاری از خانواده‌ها، هر زمان کودکی بی‌قراری با گریه می‌کند، سرش تلفن همراه در اختیارش قرار می‌دهند. این رفتار، بدون آنکه والدین متوجه باشند، همانند

اخلاق و انسجام خانواده ندارد.وی افزود: دشمن هرگز خیر ما را نخواسته و تمام تلاشش نابودی خانواده است؛ چرا که سقوط خانواده مساوی با سقوط جامعه است. در حال حاضر، فضای مجازی یکی از اصلی‌ترین ابزارها برای تحقق این هدف شوم است. ما صرفاً مصرف‌کننده محض این فضا هستیم، بدون اینکه آموزش‌های لازم را دیده باشیم یا خطرات و باید و نبایدهای آن را بدانیم.غلامی با اشاره به وضعیت کودکان در مواجهه با فضای مجازی بیان کرد: وقتی کودک تلفن همراه را به دست می‌گیرد، متوجه هیچ خطری نیست و آن را صرفاً برای سرگرمی به کار می‌برد. از این طریق، الگوهای ناصحیح را یاد می‌گیرد. این آشنایی با تکنولوژی نیست، بلکه استفاده نآگاهانه از ابزاری خارجی است که معایب آن بیشتر از فوایدش برای ماست.وی با مقایسه وضعیت ایران با کشورهای غربی گفت: حتی در غرب، کشورهایی که ارزش‌های اسلامی در آن‌ها مطرح نیست، قوانینی برای محدود کردن دسترسی کودکان زیر ۱۵ سال به اینترنت تصویب کرده‌اند، زیرا نگران فروپاشی خانواده و از بین رفتن ارزش‌ها هستند. اما ما که دم از اسلام می‌زیم و مصرف‌کننده صرف هستیم، باید بسیار بیشتر هوشیار باشیم. این کارشناس تصریح کرد: فضای مجازی امروز یکی از عوامل اصلی فروپاشی خانواده‌ها، روح بی‌بندوباری و عدم شکل‌گیری صحیح نهاد خانواده است.کودک از طریق این فضا، ناسزاگویی، رفتارهای ناشایست و الگوهای غلط را می‌آموزد و این برای آینده او بسیار خطرناک است.

غلامی ادامه داد: کودکان فکر می‌کنند آنچه در فضای مجازی می‌بینند، حقیقت محض است. الگوبرداری‌ها، حرکات و تمام برنامه‌هایشان بر اساس مشاهدات در این فضا شکل می‌گیرد. این در حالی است که کودک مسلمان باید اصول دین و اخلاق را از کتاب و سنت بیاموزد، نه از فضای مجازی. متأسفانه مادران نیز گاهی خودشان در این فضا غرق شده و تخصص لازم برای هدایت فرزندان را ندارند.وی در پایان تأکید کرد: اگرچه فضای مجازی فرصت‌هایی برای یادگیری و استفاده صحیح دارد، اما متأسفانه عمده خانواده‌ها صرفاً از آن به عنوان ابزاری برای سرگرمی و پر کردن اوقات فراغت استفاده می‌کنند، نه برای یادگیری و الگوبرداری صحیح. به همین دلیل، خطرات آن وحشتناک است و نیازمند توجه جدی والدین به آموزش و نظارت است. در نتیجه، فضای مجازی، با تمام فرصت‌های بی‌دبلی که برای یادگیری و ارتباط فراهم می‌آورد، در عین حال بستری بالقوه برای آسیب‌های جدی به کودکان است. از محتوای نامناسب و خطرات اخلاقی گرفته تا اعتیاد به بازی‌ها، ضعف مهارت‌های اجتماعی و تأثیرات منفی بر رشد شناختی، طیف وسیعی از تهدیدات، کودکان را در معرض خطر قرار می‌دهند. مقابله مؤثر با این چالش‌ها مستلزم رویکردی جامع و فعالانه از سوی والدین و مربیان است.ارتقای سواد رسانه‌ای، هم برای کودکان و هم برای والدین، سنگ بنای اصلی این رویکرد است. تعیین چارچوب‌های روشن و منطقی برای استفاده از اینترنت و بازی‌های دیجیتال، نظارت مستمر و ایجاد فضایی برای گفتگویی آزادانه درباره تجربیات آنلاین، نقش حیاتی در محافظت از کودکان ایفا می‌کند. تشویق فعالیت‌های جایگزین در دنیای واقعی، مانند ورزش، هنر و تعاملات اجتماعی حضوری، به تعادل بخشیدن به زندگی دیجیتال و واقعی کودکان کمک شایانی می‌نماید. در نهایت، با هوشیاری، آموزش و همراهی مستمر، می‌توانیم اطمینان حاصل کنیم که کودکانمان از موابغ فضای مجازی بهره‌مند نشده و در عین حال، از گزند خطرات آن در امان بمانند و به نسلی توانمند و سالم در دنیای دیجیتال تبدیل شوند.

۵

یکشنبه ۲۰ اردیبهشت ۱۴۰۵

۲۲ ذی القعدة ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۸۶

خبر

آسیب‌های اجتماعی که دانش آموزان را تهدید می‌کند

● گروه اجتماعی // مدیرکل امور تربیتی و مراقبت در برابر آسیب‌های اجتماعی آموزش‌وپرورش گفت: عوامل مخاطره‌آمیز خانوادگی و شرایط اجتماعی-اقتصادی، مهم‌ترین و فراگیرترین آسیب‌ها در میان دانش‌آموزان هستند. سمیه سادات ابراهیمی مدیرکل امور تربیتی، مشاوره و مراقبت در برابر آسیب‌های اجتماعی وزارت آموزش‌وپرورش در گفتگو با مهر، با اشاره به نتایج ارزیابی‌های انجام‌شده در سطح کشور گفت: در تمامی استان‌ها، بدون استثنا، «عوامل مخاطره‌آمیز خانوادگی» و «مشکلات اجتماعی و اقتصادی خانواده» در رتبه نخست آسیب‌های دانش‌آموزی قرار دارند.وی توضیح داد: در بخش خانوادگی، مواردی مانند بدسرپرستی، بی‌سرپرستی و طلاق از مهم‌ترین مصادیق به‌شمار می‌روند و در حوزه اقتصادی نیز فقر و نابرابری‌های معیشتی نقش پررنگی در بروز آسیب‌ها دارند. ابراهیمی افزود: اگرچه این دو عامل در سراسر کشور مشترک و غالب هستند، اما در سطوح بعدی، نوع آسیب‌ها در استان‌ها متفاوت است؛ به‌طوری‌که در برخی مناطق خشونت و پرخاشنگری، در برخی دیگر رفتارهای پرخطر و خودآسیب‌رسان و در برخی نیز گرایش به مصرف دخانیات شیوع بیشتری دارد.وی با تأکید بر اهمیت نقش خانواده در پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی تصریح کرد: بخشی از این مسائل در حیطه مداخله آموزش‌وپرورش است، مانند ارائه خدمات مشاوره‌ای به دانش‌آموزان، اما بخش مهمی از آن خارج از دایره اثر این نهاد قرار دارد، چرا که نهاد خانواده در کشور با خلأ متولی مشخص مواجه است. مدیرکل امور تربیتی وزارت آموزش‌وپرورش، آموزش والدین را مهم‌ترین راهبرد این دستگاه دانست و گفت: هدف ما این است که والدین به درک عمیق‌تری از ویژگی‌های نوجوانان امروز برسند، خودآگاهی بیشتری پیدا کنند و بتوانند ارتباط مؤثر و مهندلانه‌ای با فرزندان خود برقرار کنند تا محیطی امن و حمایتگر در خانواده شکل بگیرد. ابراهیمی همچنین از تدوین و اجرای برنامه‌های تخصصی در حوزه‌های مختلف خبر داد و گفت: پرای مقابله با آسیب‌هایی مانند پرخاشنگری و رفتارهای خودآسیب‌رسان، تقویت فضای بانشاط در شده و مشاوران تخصصی در این زمینه آموزش دیده‌اند. وی در پایان با اشاره به اهمیت پیشگیری خاطر نشان کرد: رویکرد اصلی آموزش‌وپرورش، تقویت فضای بانشاط در مدارس و افزایش امید در میان دانش‌آموزان است. به گفته او، فراهم کردن فرصت نقش‌آفرینی برای دانش‌آموزان باعث تقویت حس هویت و ارزشمندی شده و در نهایت به کاهش آسیب‌های اجتماعی منجر می‌شود.

آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آقای دادخدا عباسی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۲۲۷ به شماره ملی ۱۸۲۷۹۵۴۸۹۲ صادره از خرمشهر بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان به موجب دو فقره استنادیهی محلی مدعی شده است که سند مالکیت پلاک ۱۳۷۴ فرعی از ۸- اصلی تحت عنوان خانه به مساحت ۲۲۰۸ متر مربع واقع در بخش سه حوزه ثبتی رودان استان هرمزگان موضوع سند مالکیت المثنی بشماره چاپی ۵۱۹۱۸۹ سری الف سال ۰۳ با شماره دفتر الکترونیکی ۱۰۴۳۵۰۳۳۳۰۶۱۰۰۲۳۲۰ ثبت گردیده است و بعلت جایجایی اثنایه منزل مفقود گردیده است و مالک درخواست صدور سند مالکیت المثنی را برابر ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن را نموده است لذا در اجرائی ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله میباشد و یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رودان تسلیم و رسید اخذ نماید در صورت عدم اعتراض و علم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده ۱۲۰ آیین نامه مزبور نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود.
م/الف تاریخ انتشار ۱۴۰۵/۲/۲۰

ابوالحسن دستوری – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آقای دادخدا عباسی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۲۲۷ به شماره ملی ۱۸۲۷۹۵۴۸۹۲ صادره از خرمشهر بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان به موجب دو فقره استنادیهی محلی مدعی شده است که سند مالکیت پلاک ۲۳۵۷ فرعی از ۷- اصلی تحت عنوان مغازه به مساحت ۳۳متر مربع واقع در بخش سه حوزه ثبتی رودان استان هرمزگان موضوع سند مالکیت تعوضی بشماره چاپی ۹۶۲۵۱ سری الف سال ۹۴ که در صفحه ۳۴۵ دفتر املاک جلد ۳۷ ذیل شماره ۵۷۸۲ ثبت گردیده است و بعلت جایجایی اثنایه منزل مفقود گردیده است و مالک درخواست صدور سند مالکیت المثنی را برابر ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن را نموده است لذا در اجرائی ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله میباشد و یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رودان تسلیم و رسید اخذ نماید در صورت عدم اعتراض و علم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده ۱۲۰ آیین نامه مزبور نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود.
م/الف تاریخ انتشار ۱۴۰۵/۲/۲۰

ابوالحسن دستوری – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آقای دادخدا عباسی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۲۲۷ به شماره ملی ۱۸۲۷۹۵۴۸۹۲ صادره از خرمشهر بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان به موجب دو فقره استنادیهی محلی مدعی شده است که سند مالکیت پلاک ۱۳۷۶ فرعی از ۷- اصلی تحت عنوان خانه به مساحت ۲۲۷۰۸ متر مربع واقع در بخش سه حوزه ثبتی رودان استان هرمزگان موضوع سند مالکیت المثنی بشماره چاپی ۵۱۹۱۸۸ سری الف سال ۰۳ با شماره دفتر الکترونیکی ۱۰۴۳۵۰۳۳۳۰۶۱۰۰۲۳۲۰ ثبت گردیده است و بعلت جایجایی اثنایه منزل مفقود گردیده است و مالک درخواست صدور سند مالکیت المثنی را برابر ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن را نموده است لذا در اجرائی ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله میباشد و یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رودان تسلیم و رسید اخذ نماید در صورت عدم اعتراض و علم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده ۱۲۰ آیین نامه مزبور نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود.
م/الف تاریخ انتشار ۱۴۰۵/۲/۲۰

ابوالحسن دستوری – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

نمایندگی روزنامه دریا در بندر خمیر

امین درساره

شماره تماس: ۰۹۱۷۶۹۱۷۱۷۴

ارزشیابی پایانی همه پایه‌های تحصیلی غیر حضوری است



به تأکیدات وزیر آموزش‌وپرورش، اظهار کرد: آزمون شش‌گانه تأکید کرد: آموزش‌وپرورش مجری قانون است و در ایسن زمینه اختیار مستقلی ندارد.وی تأکید کرد: آرامش روانی دانش‌آموزان براسا آموزش‌وپرورش اولویت جدی دارد و ضروری است فضای خبری پیرامون امتحانات به‌گونه‌ای مدیریت شود که نگرانی و فشار مضاعفی به دانش‌آموزان وارد نشود.وی گفت: برای آنکه دانش‌آموزان بتوانند با آرامش بیشتری در یک آزمون مطلوب و باکیفیت شرکت کنند، لازم است از انتشار گسترده اخبار و گمانه‌زنی‌های متعدد درباره امتحانات پرهیز شود.فولادوند همچنین با اشاره

به تأثیر جنگ اخیر بر روند تحصیل دانش‌آموزان در خارج از کشور افزود: ما فقط در امارات با مشکل مواجه شدیم، سه روز پس از شروع جنگ، مجوز مدارس ما در این کشور لغو شد. حدود ۲۳۰۰ دانش‌آموز تحت تأثیر این تصمیم قرار گرفته که از این تعداد، ۱۳۰۰ نفر با دریافت پرونده به مدارس داخل کشور بازگشتند و گروهی به مدارس بین‌الملل در امارات رفتند.سرپرست مرکز بین‌الملل و مدارس خارج از کشور ادامه داد: حدود هزار دانش‌آموزی که در امارات ماندند و شرایط بازگشت نداشتند، به‌صورت آنلاین از طریق سرپرستی مدارس ایران در ترکیه تحت پوشش قرار گرفتند تا پایان سال تحصیلی از ظرفیت مدارس ایرانی بصورت آنلاین استفاده کنند. سلسیمی درباره ساختار مدیریتی این مدارس گفت: مرکز امور بین‌الملل دارای هفت سرپرستی مدارس خارج از کشور بوده که مدارس تحت پوشش خود را مدیریت و پشتیبانی می‌کنند.وی در خصوص پیگیری حقوقی لغو مجوز مدارس ایرانی در امارات افزود: مکاتباتی از طریق وزیر آموزش و پرورش با

تأثیر جنگ بر روند تحصیل دانش‌آموزان ایرانی مقیم خارج

به تأثیر جنگ اخیر بر روند تحصیل دانش‌آموزان در خارج از کشور افزود: ما فقط در امارات با مشکل مواجه شدیم، سه روز پس از شروع جنگ، مجوز مدارس ما در این کشور لغو شد. حدود ۲۳۰۰ دانش‌آموز تحت تأثیر این تصمیم قرار گرفته که از این تعداد، ۱۳۰۰ نفر با دریافت پرونده به مدارس داخل کشور بازگشتند و گروهی به مدارس بین‌الملل و مدارس خارج از کشور ادامه داد: حدود هزار دانش‌آموزی که در امارات ماندند و شرایط بازگشت نداشتند، به‌صورت آنلاین از طریق سرپرستی مدارس ایران در ترکیه تحت پوشش قرار گرفتند تا پایان سال تحصیلی از ظرفیت مدارس ایرانی بصورت آنلاین استفاده کنند. سلسیمی درباره ساختار مدیریتی این مدارس گفت: مرکز امور بین‌الملل دارای هفت سرپرستی مدارس خارج از کشور بوده که مدارس تحت پوشش خود را مدیریت و پشتیبانی می‌کنند.وی در خصوص پیگیری حقوقی لغو مجوز مدارس ایرانی در امارات افزود: مکاتباتی از طریق وزیر آموزش و پرورش با



گروه اجتماعی // سرپرست مرکز بین‌الملل و مدارس خارج از کشور با بیان اینکه پس از جنگ اخیر، تنها در کشور امارات با لغو مجوز مدارس ایرانی مواجه شدیم گفت: حدود ۱۳۰۰ نفر از ۲۳۰۰ دانش‌آموز ایرانی این کشور به مدارس داخل کشور و مدارس بین‌الملل امارات منتقل شدند و بکهاز دانش‌آموزانی‌مانده که شرایط بازگشت به ایران را نداشتند، به‌صورت آنلاین

توسط سرپرستی مدارس ایران در استانبول ترکیه، ساماندهی شده‌اند.

محمد سلیمی، با بیان اینکه در حال حاضر حدود ۸۰۰۰ دانش‌آموز در ۷۴ مدرسه ایرانی و در ۳۴ کشور مشغول تحصیل هستند، گفت: این مدارس در خارج از کشور برای فرزندان کارگزاران نظام و ایرانی‌های مقیم خارج از کشور فعالیت می‌کنند و برنامه درسی ایران در آنها اجرا می‌شود.وی با اشاره

یکشنبه ۲۰ اردیبهشت ۱۴۰۵
۲۲ ذی القعدة ۱۴۴۷
سال بیست و پنجم شماره ۴۹۸۶
خبر

هشدار پلیس آگاهی به سارقان موتورسیکلت

● گروه حوادث // رئیس اداره اجتماعی پلیس آگاهی فراجا با اشاره به برخورد قاطع با سارقان موتور سیکلت، گفت: رصد هوشمند سارقان در دستور کار پلیس است و هیچ جرمی از دید پلیس پنهان نخواهد ماند. سرهنگ محمد شریفی در تشریح این خبر، اظهار کرد: با هدف ارتقای سطح امنیت عمومی و پیشگیری از جرم سرقت با آمادگی کامل عملیاتی پلیس آگاهی در کاهش و کنترل سرقت موتورسیکلت، پلیس آگاهی با بهره‌گیری از آخرین فناوری‌های نظارتی، سیستم‌های هوشمند تشخیص پلاک و تیم‌های عملیاتی زنده، در تمامی نقاط کشور در حال پایش مستمر است. هدف ما تنها واکنش به جرم نیست، بلکه ایجاد یک حصار امنیتی برای پیشگیری از وقوع آن است.رئیس اداره اجتماعی پلیس آگاهی فراجا به افرادی که قصد ورود به مسیر جرم را دارند هشدار داد و افزود: پلیس برخورد قاطع و سریع با سارقان موتورسیکلت دارد و هیچ مجرمی نمی‌تواند از دید هوشمند پلیس آگاهی پنهان بماند.وی در ادامه با ارائه راهکارهای پیشگیرانه برای شهروندان، خاطر نشان کرد: شهروندان عزیز برای حفظ امنیت و مالکیت وسایل نقلیه خود، ملزم به استفاده از تجهیزات حفاظتی استاندارد و قفل‌های امنیتی هستند.به گزارش جام جم آنلاین، سرهنگ شریفی در پایان با تأکید بر همکاری مردم با پلیس، تصریح کرد: هوشیاری شهروندان و گزارش سریع موارد مشکوک به شماره‌های ۱۱۰ موجب مشارکت همگانی در ایجاد امنیت پایدار خواهد بود.

.....

۶ مفقود در حمله آمریکا

به شناورهای صیادی و باری بندر معلم

● گروه حوادث // فرماندار شهرستان بندرلنگه گفت: در حمله شب گذشته جنگنده‌های آمریکایی به شناورهای باری و صیادی ایران نزدیک بندر خصب کشور عمان، ۶ نفر مفقود شدند. فواد مراد زاده فرماندار شهرستان بندرلنگه اظهار داشت: در حمله شب گذشته دشمن، جنگنده های آمریکایی به شناورهای باری و صیادی ایران نزدیک بندر خصب کشور عمان، ۶ نفر مفقود شدند. وی افزود: ۶ فروند قایق متعلق به اهالی بندر معلم بخش مرکزی شهرستان بندرلنگه در این حادثه هدف قرار گرفتند که در مجموع ۲۰ نفر تسنیم داشتند.به گزارش مهر، فرماندار شهرستان بندرلنگه اعلامه داد: ۶ نفر در این حادثه مجروح شدند که به بیمارستان خصب منتقل شده‌اند و حال عمومی جرح‌وحان مساعد است و هم‌اکنون در بیمارستان عمان بستری هستند. همچنین سایر سرنشینان به سلامت بازگشتند.

فرصت یک‌ماهه برای مرگ یا زندگی قاتل

گروه حوادث // مردی که پس از درگیری با دوستش، او را با ضربه‌های چاقو و میله آهنی به قتل رسانده، یک ماه فرصت دارد تا رضایت پسر مقتول را جلب کند.

رسیدگی به این پرونده بیش از ظهر سسیام شهریور ۱۴۰۱ آغاز شد؛ زمانی که زیاده‌گردی نارنجی‌رنگی یافت‌که در میان فرشی قرار داشت. رد خون زیر گونی نمایان بود و بوی نامطبوعی می‌داد. زیاده‌گرد با پلیس ۱۱۰ تماس گرفت و موضوع را اطلاع داد. مأموران آمدند و هنگامی که گونی را باز کردند، با جسد مردی میانسال رویه‌رو شدند. جسد به پزشکی‌قانونی منتقل و در بررسی‌ها معلوم شد وی بر اثر جراحت با چاقو و آثار ضربه‌های جسم سخت به سرش به قتل رسیده است.مأموران دربررسی پرونده‌های افراد گمشده هویت مقتول را شناسایی کردند. با تحقیق از خانواده‌اش مشخص شد او آخرین‌بار به ملاقات دوستش شهاب رفته است.او احضار و مدعی شد آن شب با مقتول به خانه مردی به نام نوید رفته بودند و او زودتر از آنجا بیرون رفته بود. بنابراین نوید دستگیر و با اعتراف به قتل، روانه زندان شد. مدعی بود او در دادگاه کیفری یک استان تهران محاکمه شد. پسر مقتول به‌عنوان تنها ولی‌دم برای اقال قاتل قضایی محسوب می‌شود و متهم به قتل هم در تشریح ماجرا گفت: مقتول دوستم بود و به خانام رفت‌وآمد داشت. متوجه شدم برخی از وسایل ناپدید می‌شوند که از او پرس‌وجو کردم اما جواب درستی نمی‌داد. سپس متوجه شدم آن را برده و فروخته و با پولش مواد خریده و مصرف

هیات موضوع قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۳۳۱۱۳۲۳۳۰۰۱۸۱۳ مورخ ۱۴۰۶/۰۴/۱۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای امیررضا آزاد فرزند محمد بشماره شناسنامه ۳۳۸۱۳۲۹۲۵۱ صادره از بندرعباس در سه دانگ یک باب خانه به مساحت ۹۶۸۱ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۲ قریعی از ۳۵۷۰- اصلی واقع در زیبا شهر خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت عدم اعتراض و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.۱۴۰۵/۰۵/۲۸ م الف تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴

علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک



کرده است. حتی وسایل قدیمی و عتیقه فروخته بود. شنب حادثه بین ما دعوا شد. گفتم دیگر به خانام نیا و وسایلی را که قبلا بردی، با برگردان یا پولشان را بده. او مدعی شد که اشتباه می‌کنم و وسایل در اختیارش نیست. زد و خورد بالا گرفت. چاقو برداشتم و چند ضربه به سمتش انداختم که زخمی شد. با شدت گرفتن درگیری، با میله آهنی چند ضربه به سرش زدم که جان باخت.جسد را در اتاق پنهان کردم. شهاب آمد سراغش را گرفت که گفتم رفته و او نیز رفت. سه روز بعد که شهاب آمد بوی تعفن جسد می‌آمد. مدعی شدم بوی مرغ فاسد است و باید در سطل زیاله بیندازم. ساعتی بعد جسد را در گونی گذاشتم، میان فرش قرار دادم و با موتورم به محله دیگر رفتم و آن را کنار سطل زیاله رها کردم که با کشف جسد، من هم دستگیر شدم. پس از پایان جلسه محاکمه، قضات او را گناهکار

حوادث

قتل پسر جوان در قرار عاشقانه

گروه حوادث // پسر جوان که در جریان درگیری خیابانی مرتکب قتل شده بود، در دادگاه ادعای دفاع مشروع را مطرح کرد.

رسیدگی به این پرونده با گزارش قتل پسر جوانی در یکی از محله‌های شرق استان تهران آغاز شد. تیم جنایی با جسد پسر جوان به نام بابک رویه‌رو شد که بر اثر اصابت ضربه چاقو به سینه‌اش و خونریزی شدید فوت کرده بود. تحقیق از شاهدان نشان داد که درگیری مقابل یک قهوه‌خانه رخ داده است. مقتول مشغول صحبت با سرتشیمان یک خودروی پژو بود که ناگهان پسر جوانی از قهوه‌خانه بیرون آمد و به او حمله کرد. در ادامه دو طرف به داخل جوی افتاده و دقایقی بعد پسر جوان با زخمی‌کردن بابک سسوار پژو شدند و از محل فرار کردند. با بررسی دوربین‌های مداربسته منطقه، شماره پلاک خودروی پژو به‌دست‌آمد و مالک آن به‌نام سعید دستگیر شد.

پسر جوان در جریان تحقیقات گفت: آن روز با دختر مورد علاقه‌ام در ماشین در حال صحبت بودیم. دوستم حسن هم به قهوه‌خانه رفته بود تا قلیان بکشد. پسر جوانی دور ماشین می‌چرخید و به دختر جوان متلک می‌انداخت. حسن با دیدن این صحنه به سمت او حمله‌رو شد و بعد از درگیری فرار



پایان فرار قاتل ۵ عضو یک خانواده



عملیات غافلگیرانه پلیس دستگیر و سلاح مورد استفاده در قتل نیز کشف شد.

سردار جلیل موقوفه‌ئی در جمع خبرنگاران درباره جزئیات

کردیم. پس از شناسایی هویت ضارب، مأموران او را دستگیر کردند که در تحقیقات به درگیری مرگبار اعتراف کرد. برای حسن کیفرخواست صادر و پرونده‌اش به دادگاه کیفری یک استان تهران ارسال شد. در جلسه محاکمه اولیای‌دم برای قاتل پسرشان درخواست قصاص کردند. سپس حسن در جایگاه ایستاد و گفت: سعید قصد ازدواج با دختر مورد علاقه‌اش را داشت و آن‌روز سه‌فتری بیرون رفته بودیم. من خواستم مقابل قهوه‌خانه‌ای توقف‌کنند تا قلیان بکشتم و آنهاهم حرف بزنند. بعد از چند دقیقه متوجه مزاحمت پسر جوانی برای دوست‌دختر سعید شدم. از قهوه‌خانه بیرون آمده و به او اعتراض کردم که برای من قمه کشید و تهدیدم کرد. درگیر شدیم و هر دو داخل جوی آب افتادیم. او روی من افتاده بود و اگر کاری نمی‌کردم شاید مرا می‌کشت. برای دفاع از خودم، جاقویی که همراه داشتم را بیرون کشیدم و ضربه‌ای به پسر جوان زدم و بعد سه‌فتری از محل فرار کردم. من برای دفاع از خودم مرتکب قتل شدم. سعید هم با تأیید حرف‌های حسن گفت: مقتول مزاحم دختر مورد علاقه‌ام شده بود و حسن در دفاع از ما وارد درگیری شد.به گزارش جام‌جم، پس از دفاعیات متهم و وکیل مدافعش، قضات برای تصمیم‌گیری وارد شور شدند.

خبر

«قتو» روی دست پسر به قتل پدر منجر شد

● گروه حوادث // درگیری مرد میانسال با پسر جوان به خاطر خالکوبی روی دست به جنایت و میز محاکمه ختم شد.اواخر سال ۱۴۰۳ گزارش یک درگیری مرگبار به پلیس اعلام شد. پس از حضور مأموران و بررسی‌های اولیه مشخص شد که پسر به نام نادر با ضربه چاقو، مرد ۶۵ ساله‌ای به نام محمود را به قتل رسانده و از محل جنایت گریخته است.با دستور قضایی جسد محمود به پزشکی قانونی منتقل شد و مأموران تحقیقات شان را برای روشن شدن ابعاد پرونده آغاز کردند. پسر ۱۹ ساله مقتول در توضیح ماجرا به پلیس گفت: «نادر از اقوام دور و یکی از رفقای من بود. چند روز قبل با او به یک سالن رقصیم و دو دست‌هایمان خالکوبی کردیم. از آنجا که خانواده‌ام بشدت با این کار مخالف بودند با دیدن تنو خیلی ناراحت شدند و پدرم از من توضیح خواست و من هم به او گفتم با حرف‌های نادر ترغیب به انجام این کار شدم. پدرم عصبانی شد و به خانه آنها رفت و به او اعتراض کرد و در نهایت موضوع با وساطت دوستان و همسایه‌ها فیصله پیدا کرد. فردای آن روز نادر به همراه چند نفر به جلوی خانه ما آمدند و بار دیگر دعوا شروع شد و در نهایت او با چاقو ضربه‌ای به گردن پدرم زد و بعد هم همه آنها گریختند.» پسر دیگر مقتول نیز گفت: «در خانواده ما تنو زدن اصلا قابل قبول نیست. روزی که پدرم متوجه شد برادرم زدن دست هایش تنو زده خیلی عصبانی شدند.» با دستگیری متهم و اعتراف به قتل پرونده برای رسیدگی به شعبه ۱۳ دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

● **در دادگاه چه گذشت؟**

در ابتدای جلسه اولیای دم درخواست قصاص کردند. پس از آن متهم به جایگاه رفت و گفت: «هن اتهام دارم. اما به واقع روز حادثه ما برای درگیری و قتل به آنجا رفته بودیم. چون ما با خانواده محمود نسبت دور فامیلی داریم به جلوی خانه شان رفتم تا از محمود دلجویی کنم و کدورتی باقی نماند اما به محض اینکه رسیدیم محمود شروع به فحاشی کرد و من هم نتوانستم خودم را کنترل کنم با چاقو ضربه‌ای به گردنش زدم. همان موقع فهمیدم چه اشتباهی کردم و از ترسم فرار کردم.» قاضی پرسید: «آیا شما پسر مقتول را برای تنو زدن فریب داده بودی؟» متهم جواب داد: «او خودش دوست داشت که تنو بزند. اما جوری وانمود کرد که انگار من مجبورش کرده بودم. من هیچ‌کس را فریب ندم.»به گزارش «ایران» با پایان اظهارات متهم قضات برای صدور رأی وارد شدند.

دستگیری شکارچی متخلف در بندرعباس

● گروه حوادث // فرمانده یگان حفاظت محیط زیست هرمزگان از بازداشت یک متخلف شکار و صید و کشف سلاح غیرمجاز در بندرعباس خبر داد.به گزارش مرکز شریفی با اعلام این خبر، اظهار کرد: مأموران گشت سیار یگان حفاظت محیط زیست استان در جریان انجام مأموریت خود در محدوده شهرستان بندرعباس، موفق به شناسایی و دستگیری یک نفر متخلف شکار و صید شدند. وی افزود: در این عملیات، یک قبضه سلاح غیرمجاز نیز از فرد متخلف و ضبط شده است. پرونده این متهم جهت سیر مراحل قانونی و رسیدگی به تخلفات انجام شده، به مراجع قضایی ارجاع شد.

آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آقای دادخدا عباسی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۲۲۷ به شماره ملی ۱۸۲۷۹۵۴۸۹۲ صادره از خرمشهر بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان به موجب دو فقره استشهادیه محلی مدعی شده است که سند مالکیت پلاک ۲۳۵۸ فرعی از ۷- اصلی تحت عنوان مغازه به مساحت ۳۹.۸۴ متر مربع واقع در بخش سه حوزه ثبتی رودان استان هرمزگان موضوع سند مالکیت تعویضی بشماره چاپی ۴۹۶۵۲۰ سری الف سال ۹۴ که در صفحه ۱۴۳ دفتر املاک جلد ۳۷ ذیل شماره ۵۷۲۱ ثبت گردیده است و بعلت جایجایی اثاثیه منزل مفقود گردیده است و مالک درخواست صدور سند مالکیت المثنی را برابر ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن را نموده است لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله میباشد و یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی طرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رودان تسلیم و رسید اخذ نماید در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده ۱۲۰ آیین نامه مزبور نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود. ۸/م الف – تاریخ انتشار ۱۴۰۵/۲/۲۰

ابوالحسن دستوری

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

هیات موضوع قانون

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۳۳۱۱۳۲۳۳۰۰۱۸۱۳ مورخ ۱۴۰۶/۰۴/۱۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبت حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم فریبا آزاد فرزند محمد بشماره شناسنامه ۳۳۸۰۶۳۷۰۰۷ صادره از بندرعباس در سه دانگ یک باب خانه به مساحت ۹۶۸۱ متر مربع قسمتی از پلاک ۲۰۲ قریعی از ۳۵۷۰- اصلی واقع در زیبا شهر خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت تقضای مقدمتاً طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۱۴۰۵/۰۵/۲۸ م الف تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۳/۰۴

علی اصغر ولی پور – رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه آقای دادخدا عباسی فرزند حسین به شماره شناسنامه ۲۲۷ به شماره ملی ۱۸۲۷۹۵۴۸۹۲ صادره از خرمشهر بعنوان مالک شش دانگ عرصه و اعیان به موجب دو فقره استشهادیه محلی مدعی شده است که سند مالکیت پلاک ۲۳۵۶ فرعی از ۷- اصلی تحت عنوان مغازه به مساحت ۳۹.۲۰ متر مربع واقع در بخش سه حوزه ثبتی رودان استان هرمزگان موضوع سند مالکیت تعویضی بشماره چاپی ۴۹۶۵۱۹ سری الف سال ۹۴ که در صفحه ۳۴۸ دفتر املاک جلد ۳۷ ذیل شماره ۵۷۲۷ ثبت گردیده است و بعلت جایجایی اثاثیه منزل مفقود گردیده است و مالک درخواست صدور سند مالکیت المثنی را برابر ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت و تبصره های ذیل آن را نموده است لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هر کس مدعی انجام معامله میباشد و یا سند مالکیت نزد او می باشد بایستی از تاریخ انتشار این آگهی طرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان رودان تسلیم و رسید اخذ نماید در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت اداره ثبت اسناد و املاک رودان مطابق ماده ۱۲۰ آیین نامه مزبور نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد نمود. ۸/م الف -تاریخ انتشار ۱۴۰۵/۲/۲۰

ابوالحسن دستوری – رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

اطلاعیه

آگهی فراخوان ثبت نام در چهل و نهمین آزمون ادواری استانداردهای مهارتی کار دانش اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی مهلت ثبت نام تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ داوطلبین محترم برای دریافت دفترچه راهنمای ثبت نام به سامانه آزمون

هنر www.azmoonehonar.ir مراجعه نمایند. (۰۲۱۷۴۹۵۷)



قوه قضائیه

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک هرمزگان



قوه قضائیه

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک هرمزگان



قوه قضائیه

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک هرمزگان

بندرعباس	اهواز	بوشهر	زاهدان	شیراز	کرمان	یاسوج	یزد
اذان صبح ۰۳:۳۷:۰۳	اذان صبح ۰۳:۵۴:۰۰	اذان صبح ۰۳:۱۲:۵۰	اذان صبح ۰۳:۱۱:۴۶	اذان صبح ۰۳:۴۴:۵۳	اذان صبح ۰۳:۲۴:۲۴	اذان صبح ۰۳:۴۴:۰۱	اذان صبح ۰۳:۲۹:۱۴
طلوع آفتاب ۰۵:۰۱:۴۲	طلوع آفتاب ۰۵:۲۳:۳۰	طلوع آفتاب ۰۴:۳۸:۵۹	طلوع آفتاب ۰۴:۳۸:۲۶	طلوع آفتاب ۰۵:۱۱:۴۳	طلوع آفتاب ۰۵:۰۴:۵۱	طلوع آفتاب ۰۵:۱۳:۳۸	طلوع آفتاب ۰۴:۵۹:۱۹
اذان ظهر ۱۱:۴۱:۴۳	اذان ظهر ۱۲:۱۲:۰۳	اذان ظهر ۱۱:۲۳:۲۷	اذان ظهر ۱۱:۲۳:۲۳	اذان ظهر ۱۱:۵۶:۰۰	اذان ظهر ۱۱:۳۶:۳۰	اذان ظهر ۱۲:۰۵:۴۳	اذان ظهر ۱۱:۴۹:۲۳
غروب آفتاب ۱۸:۲۳:۴۵	غروب آفتاب ۱۹:۰۱:۳۷	غروب آفتاب ۱۸:۰۸:۵۶	غروب آفتاب ۱۸:۰۹:۲۱	غروب آفتاب ۱۸:۴۲:۴۷	غروب آفتاب ۱۸:۲۲:۱۰	غروب آفتاب ۱۸:۴۸:۴۸	غروب آفتاب ۱۸:۳۹:۲۸
اذان مغرب ۱۸:۴۰:۳۴	اذان مغرب ۱۹:۱۹:۱۰	اذان مغرب ۱۸:۲۶:۰۲	اذان مغرب ۱۸:۲۷:۳۳	اذان مغرب ۱۹:۰۵:۰۰	اذان مغرب ۱۸:۴۰:۳۱	اذان مغرب ۱۸:۱۹:۱۱	اذان مغرب ۱۸:۵۸:۰۸

استاندار خوزستان تأکید کرد

ممنوعیت تعدیل نیرو در شرایط حساس کنونی

حسن سیلاوی سرویس استان ها // استاندار خوزستان در حاشیه نشست کمیسیون کارگری استان با اعلام ممنوعیت هرگونه تعدیل نیروی انسانی، بر لزوم ارائه راهکارهای فوری تسهیلاتی برای حفظ ثبات شغلی کارگران تأکید کرد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ سید محمدرضا موالی‌زاده، در حاشیه نشست کمیسیون کارگری استان گفت: در این کمیسیون بحث ثبات شغلی و جلوگیری از تعدیل نیروی انسانی در تعدادی از شرکت‌ها مورد توجه ویژه قرار گرفت

و مقرر شد انشالله این نیروها کمکان در این شرکت‌ها حفظ شوند و حمایت لازم صورت گیرد.استاندار خوزستان افزود: جلسه‌ای برای بررسی راهکارهای حمایتی در اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی تشکیل می‌شود تا تمامی موارد مرور و دنبال شود.موالی‌زاده تصریح کرد: یکی از راهکارهای اصلی، اعطای تسهیلات به واحدهایی است که توان مالی کافی ندارند و این فرآیند طبق تبصره ۵۵ قانون مربوطه انجام خواهد شد.وی با اشاره به تأکیدات رهبر معظم انقلاب و رئیس‌جمهور گفت: همه دستگاه‌ها



هیئت دولت اختیار تعیین شیوه ساماندهی را به کارگروه ماده ۴ واگذار کرد.رستمی با اشاره به جلسه وینتاری ۱۶ اردیبهشت کارگروه ماده ۴ گفت: نتاژ و توان موتور شناورها تدوین شده تا بدون دریافت وجهه از مالکان بدون ایجاد محدودیت قانونی، فرآیند یکی از آن‌ها را انتخاب کنند.وی توضیح داد: روش نخست، جایگزینی شناورها بر اساس ظرفیت و تناژ تعیین‌شده در مصوبه است. روش دوم که رویکردی تسهیل‌گراانه دارد، بر مبنای دریافت نکردن سه سفر سوخت یارانه‌ای برای شناورهای جدید تعریف شده است.

هیئت دولت اختیار تعیین شیوه ساماندهی را به کارگروه ماده ۴ واگذار کرد.رستمی با اشاره به جلسه وینتاری ۱۶ اردیبهشت کارگروه ماده ۴ گفت: نتاژ و توان موتور شناورها تدوین شده تا بدون دریافت وجهه از مالکان بدون ایجاد محدودیت قانونی، فرآیند یکی از آن‌ها را انتخاب کنند.وی توضیح داد: روش نخست، جایگزینی شناورها بر اساس ظرفیت و تناژ تعیین‌شده در مصوبه است. روش دوم که رویکردی تسهیل‌گراانه دارد، بر مبنای دریافت نکردن سه سفر سوخت یارانه‌ای برای شناورهای جدید تعریف شده است.

تعیین تکلیف ۷۰۰ شناور فاقد ساماندهی

در بوشهر

موضوع یک مطالبه جدی به شمار می‌رفت.وی افزود: در جلسه فروردین سال گذشته به ریاست استاندار بوشهر و با حضور اعضای کارگروه ماده ۴، مقر شد این شناورها به دلیل سرمایه‌گذاری انجام‌شده، به عنوان «حق مکسبه» شناخته شوند.رستمی ادامه داد: پس از آن، فرآیند شناسایی دقیق این شناورها با همکاری سازمان بنادر و دریانوردی آغاز شد که در نهایت حدود ۷۰۰ فروند شناور در این بخش شناسایی شد. در ادامه، جلسات کارشناسی متعددی برای بررسی شیوه‌های مختلف ساماندهی برگزار شد.معاون استاندار بوشهر تصریح کرد: با پیگیری‌های استانداری، استاندار و نمایندگان مجلس شورای اسلامی، به‌ویژه نماینده مردم دشتی و تنگستان،

سید ابوالحسن جعفری سرویس استان ها //معاون استاندار بوشهر از تعیین تکلیف ۷۰۰ شناور فاقد ساماندهی خبیر داد و گفت: مالکان می‌توانند با جایگزینی شناور بر اساس تناژ یا محرومیت از سه سفر سوخت یارانه‌ای، نسبت به ساماندهی اقدام کنند.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ رسول رستمی در جمع خبرنگاران با اشاره به یکی از دغدغه‌های جدی مرزنشینان اظهار کرد: شناورهایی که پیش از ابلاغ آیین‌نامه اجرایی قانون ساماندهی و نظارت بر تجارت مرزی ساخته شده بودند و سرمایه‌گذاری قابل توجهی برای آن‌ها صورت گرفته بود، تاکنون مشمول ساماندهی نشده بودند و این

دبیر کمیسیون امنیت ملی مجلس:

هیچ اورانیومی از کشور خارج نشده است

سعدی گفت: عوارض دریافتی از کشتی‌ها صرف تقویت زیرساخت‌ها و نیروهای مسلح می‌شود و حدود ۵۰ درصد آن مستقیما به بهبود معیشت مردم اختصاص خواهد یافت.
قوانین مربوطه به‌زودی در مجلس تصویب می‌شود.
نماینده جیرفت و عنبرآباد در مجلس با اشاره به

میلیونی مردم نیز توطئه ایجاد شکاف اجتماعی را خنثی کرد.وی افزود: تنگه هرمز که ۲۰ درصد نفت و گاز جهان از آن عبور می‌کند، اکنون تحت نظارت انحصاری ایران است و تردد کشتی‌ها ۹۵ درصد کاهش یافته است و حدود ۱۵۵۰ کشتی برای عبور منتظر مجوز تهران هستند.

آرزو توکلی سرویس استان ها // دبیر کمیسیون امنیت ملی مجلس از اختصاص نیمی از درآمدهای تنگه هرمز به معیشت مردم خبر داد و ادعای رئیس‌جمهور آمریکا درباره خروج اورانیوم از ایران را «کاملا بی‌اساس» دانست.

به گزارش خبرنگار دریا ؛بهنام سعدی در جمع خبرنگاران با اشاره به شکست دشمن در جنگ ترکیبی اخیر، اظهار کرد: دشمن با اهدافی مانند تغییر نظام، تجزیه ایران و توقف توان هسته‌ای و موشکی وارد میدان شد، اما نیروهای مسلح ما در کمتر از یک ساعت، ۱۴ پایگاه از ۱۸ پایگاه دشمن را آتش زدند. حضور

جنوب کشور

کرمان	شیراز	زاهدان	شیراز	کرمان	یاسوج	یزد
اذان صبح ۰۳:۲۴:۲۴	اذان صبح ۰۳:۴۴:۵۳	اذان صبح ۰۳:۱۱:۴۶	اذان صبح ۰۳:۴۴:۵۳	اذان صبح ۰۳:۲۴:۲۴	اذان صبح ۰۳:۴۴:۰۱	اذان صبح ۰۳:۲۹:۱۴
طلوع آفتاب ۰۵:۰۴:۵۱	طلوع آفتاب ۰۵:۱۱:۴۳	طلوع آفتاب ۰۴:۳۸:۲۶	طلوع آفتاب ۰۵:۱۱:۴۳	طلوع آفتاب ۰۵:۰۴:۵۱	طلوع آفتاب ۰۵:۱۳:۳۸	طلوع آفتاب ۰۴:۵۹:۱۹
اذان ظهر ۱۱:۳۶:۳۰	اذان ظهر ۱۱:۵۶:۰۰	اذان ظهر ۱۱:۲۳:۲۳	اذان ظهر ۱۱:۵۶:۰۰	اذان ظهر ۱۱:۳۶:۳۰	اذان ظهر ۱۲:۰۵:۴۳	اذان ظهر ۱۱:۴۹:۲۳
غروب آفتاب ۱۸:۲۲:۱۰	غروب آفتاب ۱۸:۴۲:۴۷	غروب آفتاب ۱۸:۰۹:۲۱	غروب آفتاب ۱۸:۴۲:۴۷	غروب آفتاب ۱۸:۲۲:۱۰	غروب آفتاب ۱۸:۴۸:۴۸	غروب آفتاب ۱۸:۳۹:۲۸
اذان مغرب ۱۸:۴۰:۳۱	اذان مغرب ۱۹:۰۵:۰۰	اذان مغرب ۱۸:۲۷:۳۳	اذان مغرب ۱۸:۴۲:۴۷	اذان مغرب ۱۸:۲۲:۱۰	اذان مغرب ۱۸:۱۹:۱۱	اذان مغرب ۱۸:۵۸:۰۸



بگیرد و شرایط خود را توضیح دهد.

موالی‌زاده خاطر‌نشان کرد: این شرایط در کمیسیون کارگری استان مورد بررسی قرار می‌گیرد و راهکارهای لازم حتی‌الامکان در حد مقدرات بودجه‌ای و مالی دنبال خواهد

شد.

وی در پایان تأکید کرد: همه تأکید ما بر این منباست که نیروی کار و نیروی انسانی شغل در دستگاه‌ها، هرگز دچار تعدیل نشوند و از ثبات شغلی لازم برخوردار شوند.

توقیف ۵۶۳ موتورسیکلت

متخلف یزد

علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // فرمانده انتظامی استان یزد، از توقیف ۵۶۳ موتورسیکلت متخلف در استان یزد خبر داد.

به گزارش خبرنگار دریا ؛ سردار احمد نکهبان اظهارداشت: در راستای ارتقای امنیت اجتماعی، ماموران کلاتری‌ها و یگان امداد یزد در یک هفته گذشته ۴۹۹ نفر از اتباع خارجی غیر مجاز را دستگیر کردند.

فرمانده انتظامی استان یزد گفت: همچنین در این ایام تعداد ۵۶۳ دستگاه موتورسیکلت و ۱۸۴ دستگاه خودرو نیز به علت

تخلفاتی مانند رانندگی فاقد گواهینامه، ایجاد آلودگی صوتی، تغییر در سیستم و آگزوز وسایل نقلیه، مزاحمت برای شهروندان یا رانندگی اتباع توقیف و روانه پارکینگ شده است.
وی اظهارداشت: راکبان و رانندگان متخلف نیز به دادرسا معرفی و اتباع دستگیر شده برای انجام مراحل قانونی و طرد از کشور به اردوگاه تحویل داده شدند.

وی در خاتمه از همکاری و

حمایت دستگاه قضایی استان از پلیس یزد در برخورد با جرایم،

قدردانی کرد.

۷

یکشنبه ۲۰ اردیبهشت۱۴۰۵

۲۲ ذی القعدة ۱۴۴۷

سال بیست و پنجم شماره ۴۹۸۶

مطالعات بینا

فروردین:

در این روزها مدیریت منابع مالی اهمیت بسیار زیادی برای شما دارد. بهتر است دقت بیشتری روی هزینه‌های خود داشته باشید و خریدهای غیرضروری را به زمان دیگری موکل کنید. بررسی مجدد بودجه شخصی به شما کمک می‌کند تا از هدر رفتن سرمایه خود، جلوگیری نمایید. علاوه بر مسائل مالی، رعایت صداقت در رفتار و گفتار یک ضرورت اساسی برای شما محسوب می‌شود.

اردیبهشت:

امروز زمان مناسبی برای اثبات خودتان به دیگران یا جلب توجه اطرافیان نیست. بهترین رویکرد برای شما این است که سکوت اختیار کنید و از بیان نظرات خود بپرهیزید. هرچه در طول این روز کمتر صحبت کنید، آرا‌مش ذهنی و روانی بیشتری را تجربه خواهید کرد. تلاش کنید در بحث‌ها فقط یک شنونده بی‌طرف باشید و در هیچ موضوعی دخالت نکنید.

خرداد:

امروز روحیه شما به گونه‌ای است که به کوچک‌ترین مسائل واکنش نشان می‌دهید و حساسیت بالایی پیدا کرده‌اید. به جای اینکه ذهن خود را درگیر جزئیات بی‌اهمیت کنید و باعث آزار روانی خود شوید، تمرکزتان را روی اهداف کلان و برنامه‌های اصلی زندگی قرار دهید.

تیره:

اگر امروز تمایل زیادی دارید که از واقعیت‌ها دور شوید و در افکار و رویاهای خود غرق شوید، مراقب باشید که ارتباطان یا دنیای واقعی به طور کامل قطع نشود. داشتن خیال‌پردازی تا حدودی مفید است، اما باید پایه‌های زندگی خود را در واقعیت محکم نگه دارید. برای رسیدن به یک آرامش درونی و کنترل ذهن، انجام تمرینات آرام‌بخش مانند یوگا می‌تواند برای شما بسیار موثر باشد.

مرداد:

امروز فرصت خوبی است تا به دوران گذشته و زمان کودکی خود برگردید و ببینید در آن روزها چه آرزوهایی در سر داشتید. آیا شغل یا هدفی بود که همیشه می‌خواستید به آن برسید؟ این خواسته‌های قدیمی را مرور کنید و شرایط فعلی خود را بسنجید تا متوجه شوید آیا امکان عملی کردن آن‌ها در حال حاضر وجود دارد یا خیر. البته در حین بررسی این رویاها، حواستان به واقعیت‌های زندگی کنونی باشد و منطق را از دست ندهید.

شهریور:

امروز شرایط روحی شما دارای نوسانات زیادی است و ممکن است در وضعیت پایداری قرار نداشته باشید. برای جلوگیری از گرفتن تصمیمات عجولانه یا انجام کارهایی که در آینده باعث پشیمانی شما می‌شوند، بهترین راهکار این است که زمان بیشتری را در تتهای سبری کنید. .

مهر:

امروز از نظر برقراری ارتباطات اجتماعی در شرایط بسیار ایده‌آلی قرار دارید. انرژی شما به نحوی است که به راحتی می‌توانید با افراد جدید آشنا شوید و دایره دوستان خود را گسترش دهید. با توجه به اینکه امروز به شدت تحت تأثیر خلق‌و‌خوی اطرافیان خود قرار می‌گیرید و شبیه آن‌ها رفتار می‌کنید، باید در انتخاب هم‌نشین‌های خود وسواس زیادی به خرج دهید.

آبان:

امروز باید نظارت دقیقی بر روی هزینه‌ها و موجودی بانکی خود داشته باشید. احتمال اینکه به سمت خریدهای غیرمنطقی و خرج‌تراشی‌های بی‌دلیل کشیده شوید بسیار زیاد است. پیش از رفتن به بازار، لیستی تهیه کنید و وسایلی که هیچ نیازی به آن‌ها ندارید را به طور کامل از ذهن خود پاک کنید. ابتدا بودجه در دسترس خود را مشخص کنید و تنها بر اساس همان مبلغ برای خرید اقدام نمایید.

آذر:

در این روزها توجه به خواسته‌ها و نیازهای روحی خود را فراموش کرده‌اید، امروز بهترین زمان است که کمی با خودتان خلوت کنید و به افکار درونی‌تان نظم ببخشید. بررسی کنید که هدف اصلی شما از زندگی و برقراری ارتباط با دیگران چیست و آیا تا این لحظه توانسته‌اید به آن اهداف دست پیدا کنید.

دی:

امروز برای شما روزی است که احساسات در آن نقش پررنگی ایفا می‌کنند. این فرصت برای شما فراهم است که کیفیت رابطه عاطفی خود را بهبود ببخشید و از تک‌تک لحظاتی که در کنار فرد مورد علاقه‌تان می‌گذرانید، نهایت استفاده را ببرید. با توجه به اینکه امروز روحیه شما حساس‌تر از همیشه است، ممکن است خیلی زود عصبانی شوید و واکنش‌های تندی نشان دهید.

بهمن:

برای اینکه بتوانید یک مسیر درست و روشن برای آینده خود ترسیم کنید، ابتدا باید نیازها و اهداف واقعی خود را به درستی بشناسید. باید دقیقاً مشخص کنید که به دنبال چه چیزی هستید و تا این لحظه چقدر برای رسیدن به خواسته‌های قلبی خود قدم برداشته‌اید.

اسفند:

امروز زمان آن رسیده است که توجه خود را به سمت اهداف و برنامه‌های بلندمدت خود معطوف کنید. برای اینکه بتوانید این خواسته‌های بزرگ را عملی کنید، بهترین راهکار این است که آن‌ها را به مراحل کوچک‌تر تقسیم کرده و بر اساس میزان اهمیت، شروع به انجام دادن آن‌ها کنید.



با خبر

روزنامه سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی، گستره توزیع: منطقه جنوب کشور
بوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، فارس، کرمان، کهگیلویه و بویراحمد، هرمزگان، یزد
مدیر مسئول و صاحب امتیاز: یعقوب دبیری نژاد
مسئیر: سمیه هاشمی پور
دارای ضرب کپی ۶۸/۵۰ و رتبه دوم
در میان روزنامه های منطقه ای کشور
پست الکترونیکی: daryanews_bnd@yahoo.com
ایستگاه: daryanews.official
تلفن: ۰۲۲۳۴۶۸۴ - ۰۲۲۳۴۶۸۳ - ۰۲۲۳۴۶۸۲
۰۲۲۳۴۶۸۱ - ۰۲۲۳۴۶۸۰
دفتر: بندرعباس - بلوار امام خمینی (ره) - سه راه دلگشا
برج نیلوفر - ورودی غربی - طبقه پنجم - واحد ۲۳
چاپ مهدوی کرمان تلفن: ۰۳۱۳۴۸۳۸ - ۰۳۱۳۴۸۳۷

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و انتقاد اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.

دبیر سیاسی: علی زارعی
دبیر فرهنگی و اجتماعی: الناز مطهری نژاد
دبیر اقتصادی: امین زارعی

نمایندگی استانها:
جنوب سیستان و بلوچستان شهریار سروش ۰۹۱۵۸۴۳۴۶۶
کرمان آرزو توکلنی جترویی ۰۹۱۰۱۹۱۰۱
کهگیلویه و بویراحمد عزیزاده ۰۹۱۳۳۱۳۳۷۰
یزد علیرضا خاوری راده ۰۹۳۳۳۰۵۳۱۵۵
فارس عزیزاله قهرمانی ۰۹۱۷۱۱۴۰۹۲۷
خوزستان حسن سیلاوی ۰۹۲۴۲۷۰۶۷۲
سید ابوالحسن جعفری ۰۹۱۷۷۲۴۰۲۰

نواب انتشار حدیث روز تقدیم به:
بنیانگذار روزنامه دریا
زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد



علی زارعی/دریا
daryaz@gmail.com

گزارش اختصاصی // صبح‌های بندرعباس همیشه حال‌وهوای خودش را دارد؛ بسوی رطوبت دریا با صدای بوق کشتی‌ها قاطی می‌شود و شهر، مثل همیشه، شلوغ از آدم‌هایی که دنبالش نمان، کار یا جواب‌اند. اما صبح آن دوشنبه، یک نام در شهر تکرار می‌شد؛ نامی که قرار بود در ۹ سالگی برای همیشه متوقف شود: محمدمعراج.
مرگ کودکی سالم، ناگهانی، پر از علامت سؤال و صدا بته سایه سنگین یک کلمه که مردم همیشه بیج‌وجار درباره‌اش حرف می‌زنند: آلودگی. آلودگی محصل؟ آلودگی محیط؟

یا خطایی در فرایند درمان؟ هیچ‌کدام هنوز روشن نیست. اما آنچه روشن است، درد پدری است که هر جمله‌اش با «می‌دام چرا» شروع می‌شود.

آخرین شام جمعه
جمعه‌شب، دو هفته پیش. محمدمعراج، مثل خیلی از بچه‌های ۹ ساله‌ی بندرعباس، از مغازه‌ی محله‌شان یک شیر قهوه می‌خرد. نه چیز عجیبی، نه خوراکی ناشناخته‌ای؛ محصولی در قفسه‌های هزار مغازه. شیر قهوه را می‌نوشند، چند دقیقه بعد در زمین چمن کنار خانه، توپ می‌زنند، می‌دود، می‌خندد. هیچ نشانه‌ای از حادثه‌ای که چند ساعت بعد کمین کرده بود، دیده نمی‌شود. به خانه برمی‌گردد، شام می‌خورد، می‌خوابد. همه چیز عادی‌آزاردهنده‌ترین نوع عادی بودن، همان که همیشه قبل از وقوع فاجعه می‌آید. ساعت ۲ نیمه‌شب؛ قطعه‌ای که مرگ آرام از زاویه‌ی اتاق رد شدن، دیک ساعت دو نیمه‌شب، محمدمعراج با حالت تهوع از خواب می‌برد. خانواده می‌خواهند راهی بیمارستان شوند که محمدمعراج استفراغ می‌کند، اما کودک - با همان منطق ساده و صادقانه‌ی بچگانه - می‌گوید: «استفراغ کردم... خوب شدم... تریم بیمارستان.»

و این شاید نخستین و دردناک‌ترین تصمیمی باشد که سرنوشتش را عوض کرد. بعضی فاجعه‌ها همین قدر بی‌صدا وارد می‌شوند. صبح شنبه؛ درد ادامه دارد، اما کسی تصور نمی‌کند مرگ در کمین است. صبح که می‌شود، حال محمدمعراج نه‌تنها بهتر نمی‌شود، که بدتر هم می‌شود. ساعت ده، خانواده او را به بیمارستان کودکان بندرعباس می‌برند. پیش از ظهر شنبه و بعد از یک روز تعطیل، درمانگاه بیمارستان شلوغ است. مردم با صبر اجباری پشت در اتاق پزشکان نشست‌مانند. هیچ‌کس فکر نمی‌کند این کودک ۹ ساله ساعاتی بعد زیر دستگاه‌های پایش ضربان قلب خواهد رفت. پدرش، اسماعیل دلداری، آرام و با صدایی گرفته، داستان را این‌طور روایت می‌کند: «فکر می‌کردیم دل‌درد و دل‌بیچه عادی است. مثل همیشه که بچه‌ها چیزی می‌خورند و مشکل معده پیدا می‌کنند. منظر نوبت بودیم. وقتی دکتر معاینه کرد، گفت ضربان

امام حسن (ع):
هیچ ثروتی بزرگ تر از عقل نیست

مرگ بی‌صدا؛ روایت تلخ آخرین شب کودکی که بندرعباس را بی‌قرار کرد

معمای مرگ محمد معراج ۹ ساله

قلب محمدمعراج خیلی بالا است... نگران شد... ضربان بالا، کلیدواژه‌ای که قرار بود بقیه‌اش خیرهای خوبی نداشته باشد.
نوار قلبی که آرامش را شکست
نوار قلب گرفته می‌شود. نامنظمی شدید. برای کودکی ۹ ساله، چیزی غیرمعمول. پزشک درخواست اکوکاردیوگرافی می‌دهد. نتیجه بدتر از تصور شش‌ان است؛ ریتم قلب کودک انگار از فرمان طبیعی خارج شده. اضطراب خانواده شروع می‌شود. اینجا دیگر از دل‌درد فراتر رفته بود. محمدمعراج به آی‌سی‌یو بیمارستان ارجاع داده می‌شود. تصمیمی که معنایش ساده است: خطر.
آزمایش خون شروع می‌شود. پدرش خودش نمونه‌ها را می‌گیرد و به آزمایشگاه می‌برد؛ رفت‌وآمدی که هر دو ساعت و برای سه مرتبه تکرار می‌شود. بعد، جمله‌ای که پدرش می‌گوید هنوز در گوشش زنگ می‌زند: «گفتند در آزمایش، آمفنامین دیده شده.» آمفنامین؟ در بدن یک کودک ۹ ساله؟

شوگ، نابوری، سردگمی پدر می‌گوید: «به دکتر گفتیم این بچه ۹ ساله است. چیزی مصرف نمی‌کند. گفت آزمایش مشکوکه.» اما آزمایش دوم هم همان را نشان می‌دهد. با درصد بالا و ضربان قلب کودک باز هم بالاتر می‌رود. پدر تصویرساز را این‌طور توصیف می‌کند: «فلش انگار می‌خواست از سینه‌اش بیرون بزند... آرام و قرار نداشت.» آزمایش سوم هم نتیجه را تأیید می‌کند.



مرگ محمدمعراج، یک پرونده عادی نیست. یک هشدار است. هشدار که اگر نادیده گرفته شود، فردا دوباره تکرار می‌شود. در شهرهایی مثل بندرعباس، مرگ‌ها زود فراموش می‌شوند؛ اما زخم میهم بودنشان، سال‌ها باقی می‌ماند.

اما در کنار همه‌ی اینها، یک علامت سؤال بزرگ وجود داشت: برادر محمدمعراج هم همان خوراکی‌ها را خورده بود، اما حالش کاملاً خوب بود. یعنی چه؟ اگر شیر قهوه آلوده بود، چرا فقط یکی؟ اگر چیز دیگری بود، کجاست؟ اگر بیماری بود، چرا آزمایش‌ها چیز دیگری می‌گویند؟ ساعت‌ها می‌گذرد و سؤال‌ها بیشتر می‌شوند. پدر: «گفتند شاید داخل شیر قهوه ماده شیمیایی بوده» هیچ‌کس نمی‌تواند با قطعیت چیزی بگوید. اما پزشکان - طبق گفته‌ی پدر - احتمال می‌دهند که ممکن است ماده‌ای شیمیایی (مخدر) وارد بدن کودک شده باشد. پدر، سرگشته و درمانده، فقط می‌گوید: «می‌خوام بدونم چرا... که دوباره برای کسی تکرار نشه.»



«گفتند چی خورده؟ گفتم شیر قهوه و یخ‌مک. گفت برادرش هم؟ گفتم بله. اما برادرش خوبه؟»
پزشکان هنوز باسختی قطع می‌کنند. اینجا همان نقطه‌ای است که حادثه از شکل یک گزارش ساده خارج می‌شود و شمایل یک «معما» می‌گیرد.
قلبی که هر لحظه دورتر می‌شد
ضربان قلب محمدمعراج به گفته‌ی پزشک معالج به پدر، تا حد ۲۰۷ رسیده است، در صورتیکه باید بسیار کمتر باشد. برای بدن کوچک یک کودک، این یعنی فشار کشنده.
بخش آی‌سی‌یو شاهد ساعت‌هایی می‌شود که هر نایب‌اش به تصمیم زندگی و مرگ نزدیک است. درمان‌ها ادامه دارد، اما بدن کودک تاب نمی‌آورد. روز دوشنبه، قلب محمدمعراج توقف می‌کند. ۹ سالگی‌اش همان‌جا، جا می‌ماند.

روایت دیگری هم هست؛ تکان‌دهنده‌تر
پدر یک حرف دیگر هم می‌زند؛ حرفی که ماجرا را پیچیده‌تر می‌کند: «یک بچه‌ی هم تختی بسرم هم با علامت مشابه بستری بود... گفته بودند شیر و غلات باالشتکی خورده... او هم فوت کرد.»
اگر این روایت درست باشد، احتمال مشابهت منشأ حادثه مطرح می‌شود؛ هر چند هیچ مرجع رسمی هنوز این اطلاعات را تأیید نکرده است. مرگ دو کودک با علامت مشابه؟
این دیگر نه یک حادثه، بلکه زنگ خطری جدی است.
دانشگاه علوم پزشکی در حال بررسی است
پدر می‌گوید چند روز پیش از دانشگاه علوم پزشکی تماس گرفته‌اند و به او اطلاع داده‌اند که بررسی‌ها ادامه دارد و نتیجه قطعی هنوز اعلام نشده است. در این میان، خانواده فقط یک خواسته دارد: «بچه‌های دیگر در خطر نباشند.» و این جمله، شاید جدی‌ترین خواسته‌ای باشد که در چنین پرونده‌هایی مطرح می‌شود.
پزشکان؛ شوک و حیرت
پدر می‌گوید متخصص قلبی که محمدمعراج زیر نظر او درمان می‌شد، از شدت تیش قلب کودک شوکه بوده و گفته با متخصصان قلب در کشور در حال بررسی‌اند. این یعنی موضوع نه‌تنها غیرعادی، بلکه نادر و مشکوک بوده. برای پزشکان، چنین مواردی همیشه شامل دو امکان‌اند: یا یک عامل خارجی وارد بدن شده، یا یک عارضه نادر جسمی ناگهان فعال شده است. اما هیچ‌کدام هنوز ثابت نشده است.
وعده‌ی پیگیری؛ امید و تردید کنار هم
پدر از زحمات کادر درمان راضی است، اما از نتیجه ناراضی. نه از روی خشم، بلکه از روی این‌که «دقیق نمی‌داند چه شد که بچه‌اش را از دست داد.»
برای خانواده، مهم‌ماندن دلیل مرگ از خود مرگ دردناک‌تر است. او فقط یک جمله می‌گوید:
«می‌خوام بدونم چرا... که دوباره برای کسی تکرار نشه.»

اینفوگراف



عکس روز



کاریکاتور

